
 EVAPORATORI
 EVAPORATORS
 ÉVAPORATEURS
 EVAPORADORES
 VERDÄMPFER

 ALTEZZA - HEIGHT - HAUTEUR - ALTURA - HÖHE (mm)

 LARGHEZZA - WIDTH - LARGEUR - ANCHURA - BREITE (mm)

 SPESSORE - THICKNESS - ÉPAISSEUR - ESPESOR - DICKE (mm)

 GUIDA -  DRIVE - CONDUITE - CONDUCCIÒN -  STEUER SEITE

 CON VALVOLA - WITH VALVE - AVEC DÉTENDEUR - CON  VÁLVULA - MIT VENTIL

 UBICAZIONE FRONTALE- LOCATION FRONT - POSITION AVANT - POSICIÓN FRONTAL - LAGE  FRONT

 DATI TECNICI - TECHNICAL DATA  - FICHE TECHNIQUE  - DATOS TÉCNICOS  - TECHNISCHE DATEN

 MODELLO VETTURA - VEHICLE -  VÉHICULE - VEHICULO - FAHRZEUGMODELL

 ANNO - YEAR - ANNÉE  - AÑO - JAHR 7

07

L E G E N D A  |   K E Y   |   L É G E N D E   |   L E Y E N D A   |   Z E I C H E N E R K L Ä R U N G   |  

 UBICAZIONE POSTERIORE- LOCATION REAR- POSITION  ARRIÉRE- POSICIÓN TRASERO- LAGE HINTERE
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   ALFA ROMEO 

145 1.4 iE - 1.6 iE - 1.7 L iE - 1.9 TD  1994-07 -> 1999-02 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349   1225353

145 1.4 Twin Spark iE - 1.8 Twin Spark L - 1.8 Twin Spark 
iE - 1.9 TD L - 2.0 Q.V - 2.0 Twin Spark Q.V iE

 1994-07 -> 2001-10 46721961 - 46722503 - 46722672 - 60813267 
 X  1225351

146 1.4 L iE - 1.4 iE - 1.6 iE - 1.7 L iE - 1.9 TD L - 2.0 Ti iE  1995-05 -> 1996-09 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349   1225353

146 1.4 Twin Spark iE - 1.6 Twin Spark L iE - 1.8 Twin 
Spark L - 1.8 Twin Spark L iE - 2.0 Ti - 2.0 Ti iE

 1995-05 -> 2001-10 46721961 - 46722503 - 46722672 - 60813267 
 X  1225351

155 1.4 Twin Spark iE - 1.6 Twin Spark L iE - 1.8 Twin 
Spark L - 1.8 Twin Spark L iE - 2.0 Ti - 2.0 Ti i1.6 
Twin Spark iE - 1.7 Twin Spark - 1.8 Twin Spark - 1.9 
TD - 2.0 Turbo - 2.0 Twin Spark - 2.0 Twin Spark 
iE - 2.5 - 2.5 TD

 1992-03 -> 1997-12 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349 

  1225353

156 I 1.6 Twin Spark - 1.8 Twin Spark - 1.9 JTD - 2.0 Twin 
Spark - 2.4 JTD - 2.5

 1997-11 -> 2005-09 60779419 
 X  1225350

156 I Sportwagon 1.6 Twin Spark - 1.8 Twin Spark - 1.9 JTD - 2.0 Twin 
Spark - 2.5

 1999-10 -> 2006-05 60779419 
 X  1225350

166 I 2.0 Turbo - 2.0 Twin Spark - 2.4 JTD - 2.5 - 3.0  1998-08 -> 2003-10 46722529 - 60815118  1225354

166 II 2.0 Twin - 2.4 JTD - 2.4 JTD Ti - 2.4 JTDM - 3.2  2003-07 -> 2007-12 46722529 - 60815118  1225354

GTV I 2.0 Turbo - 2.0 Twin Spark L - 3.0  1995-03 -> 1997-08 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349   1225353

GTV II 1.8 Twin Spark - 2.0 JTS - 2.0 Twin Spark - 3.0 - 3.2  1997-09 -> 2004-10 60779419  X  1225350

Spider II 2.0 Twin Spark  1995-03 -> 1997-08 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349   1225353

Spider II 1.8 Twin Spark - 2.0 JTS - 2.0 Twin Spark L - 2.0 Twin 
Spark - 3.0 - 3.2 

 1997-09 -> 2005-04 60779419 
 X  1225350

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46721753  1225362  1225362

   AUDI 

100 4A2 2.0 E - 2.8 E  1991-08 -> 1994-07 4A1260122  1225035

100 4A2 2.0 E - 2.8 E  1991-08 -> 1994-07 4A1260122AC - 4A1260122AG - 4A1260122Ag  1225037

100 4A5 Avant 2.0 E - 2.2 S4 Turbo - 2.5 TDi - 2.8 E - 4.2 S4  1991-08 -> 1994-07 4A1260122  1225035

100 4A5 Avant 2.0 E - 2.2 S4 Turbo - 2.5 TDi - 2.8 E - 4.2 S4  1991-08 -> 1994-07 4A1260122AC - 4A1260122AG - 4A1260122Ag  1225037

80 8C2 1.6 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8 - 2.8 E  1991-09 -> 1995-04 8A1820103AA - 8A1820103AB  1225031

80 8C5 Avant 1.6 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 E - 2.8  1992-08 -> 1996-07 8A1820103AA - 8A1820103AB  1225031

A3 8L1 1.9 TDi  2000-09 -> 2003-05 1J1820007A - 1J1820007B - 1J1820103A - 
1K1820103B 

X  1225039

A3 8P1 1.2 TSi - 1.4 FSi - 1.4 TFSi - 1.6 - 1.6 FSi - 1.6 TDi 
- 1.8 FSi - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSi - 2.0 Fsi - 2.0 
TDi - 2.0 TDi PF - 2.0 TFSi - 3.2 - 3.2 FSI - S3 2.0 - S3 
2.0 TFSi

 2003-06 -> 2012-08 1K1820103A - 1K1820103E 

 X  1225042

A3 8P7 Cabrio 1.2 TSi - 1.4 TFSi - 1.6 - 1.6 TDi - 1.8 FSi T - 1.8 TFSi 
- 1.9 TDi - 2.0 FSi T - 2.0 TDi - 2.0 TFSi

 2008-02 -> 2013-10 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

A3 8PA Sportback 1.2 TSi - 1.4 FSi - 1.4 TFSi - 1.6 - 1.6 FSi - 1.6 TDi - 
1.8 FSi - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 1.9 TDi PF - 2.0 FSi - 2.0 
FSi T - 2.0 Fsi - 2.0 S3 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TDi PF - 
2.0 TFSi - 3.2 - 3.2 FSI - S3 2.0 TFSi

 2004-06 -> 2012-08 1K1820103A - 1K1820103E 

 X  1225042

A4 8D2 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.8 Turbo - 1.9 Di - 1.9 TDi - 2.4 - 
2.5 TDi - 2.7 S4 - 2.7 S4 Bi Turbo - 2.8

 1994-10 -> 2001-10 8D1820103A - 8D1820103E - 8D1820103F  1225032

A4 8D2 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.8 Turbo - 1.9 Di - 1.9 TDi - 2.4 - 
2.5 TDi - 2.7 S4 - 2.7 S4 Bi Turbo - 2.8

 1994-10 -> 2001-10 8D1820103B - 8D1820103C - 8D1820103D - 
8D1820103G - 8D1820103F  1225034

A4 8D5 Avant 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.8 Turbo - 1.9 Di - 1.9 TDi - 2.4 - 
2.5 TDi - 2.6 - 2.7 S4 - 2.8

 1996-01 -> 2000-09 8D1820103A - 8D1820103E - 8D1820103F  1225032

A4 8D5 Avant 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.8 Turbo - 1.9 Di - 1.9 TDi - 2.4 - 
2.5 TDi - 2.6 - 2.7 S4 - 2.8

 1996-01 -> 2000-09 8D1820103B - 8D1820103C - 8D1820103D - 
8D1820103G - 8D1820103F  1225034

A6 4A2 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.2 S6 - 2.5 TDi - 2.8 - 4.2 S6  1994-06 -> 1997-10 4A1260122AC - 4A1260122AG - 4A1260122Ag  1225037

A6 4A5 Avant 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.2 S6 - 2.5 TDi - 2.8 - 4.2 S6  1994-06 -> 1998-01 4A1260122AC - 4A1260122AG - 4A1260122Ag  1225037

A6 4B 1.8 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.4 - 2.5 TDi - 2.7 - 2.7 Bi 
Turbo - 2.8 - 3.0 - 3.7 - 4.2 - 4.2 S6

 1997-05 -> 2004-07 4B1820103  1225038

A6 4B Avant 1.8 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.4 - 2.5 TDi - 2.7 - 2.7 Bi 
Turbo - 2.8 - 3.0 - 3.7 - 4.2 - 4.2 S6

 1997-05 -> 2004-07 4B1820103  1225038

A6 4F2 2.0 - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 2.4 - 2.7 TDi - 2.8 - 2.8 
FSi - 3.0 - 3.0 TDi - 3.0 TFSi - 3.2 - 3.2 FSi - 4.2 - 4.2 
FSi - 5.2 S6

 2004-04 -> 2011-08 4F0820103 
 1225044

A6 4F5 Avant 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 2.4 - 2.7 TDi - 2.8 - 2.8 FSi - 3.0 - 
3.0 TDi - 3.0 TFSi - 3.2 FSi - 4.2 - 4.2 FSi - 5.2 S6

 2004-04 -> 2011-08 4F0820103  1225044

A6 4FH Allroad 2.7 TDi - 3.0 TDiPF - 3.2 - 4.2  2006-04 -> 2008-10 4F0820103  1225044

Cabriolet 8G7 1.8 - 2.0 - 2.0 E - 2.3 E - 2.6 - 2.8 E  1991-05 -> 2002-07 893820102B  1225030

Cabriolet 8G7 1.8 - 2.0 - 2.0 E - 2.3 E - 2.6 - 2.8 E  1991-05 -> 2002-07 8A1820103AA - 8A1820103AB  1225031

Coupe 8B3 2.0 - 2.8  1991-08 -> 1996-12 8A1820103AA - 8A1820103AB  1225031
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R8 Coupe 4.2 - 5.2 FSi - 5.2 GT  2007-04 -> 2012-07 4F0820103  1225044

R8 Spyder 4.2 - 5.2 - 5.2 GT  2010-02 -> 4F0820103  1225044

RS4 8D5 Avant 2.7 Bi Turbo  1999-10 -> 2001-10 8D1820103B - 8D1820103C - 8D1820103D - 
8D1820103G - 8D1820103F  1225034

TT 8J3 1.8 TFSi - 2.0 FSi - 2.0 S - 2.0 S TFSI - 2.0 TDi - 2.0 
TFSi - 3.2

 2006-08 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

TT 8J9 Roadster 1.8 TFSi - 2.0 FSi - 2.0 S - 2.0 S TFSI - 2.0 TDi - 2.0 
TFSi - 3.2

 2007-02 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3C1820103C - 3C1820103D  1225043

   BMW 

Serie 1 E81 Berlina 116d 2.0 - 116i 1.6 - 118d 2.0 - 118i 2.0 - 120d 2.0 - 
120i 2.0 - 123d 2.0 Twin Turbo M - 130i 3.0

 2007-03 -> 2012-09 64119130345 - 64119179802  1225058

Serie 1 E82 Coupe 118d 2.0 - 120d 2.0 - 120i 2.0 - 123d 2.0 - 125i 2.5 - 
135i 3.0 - M 3.0

 2007-10 -> 64119130345 - 64119179802  1225058

Serie 1 E87 Berlina 116d 2.0 - 116i 1.6 - 118d 2.0 - 118i 2.0 - 120d 2.0 - 
120i 2.0 - 123d 2.0 Twin Turbo M - 130i 3.0

 2004-08 -> 2012-09 64119130345 - 64119179802  1225058

Serie 1 E88 Cabrio 118d 2.0 - 118i 2.0 - 120d 2.0 - 120i 2.0 - 123d 2.0 - 
125i 2.5 - 135i 3.5

 2008-03 -> 64119130345 - 64119179802  1225058

Serie 3 E36 Berlina 316i 1.6 - 318 TDs 1.7 - 318i 1.8 - 318i 1.8 iS - 320i 
2.0 - 323i 2.5 - 325 2.5 TD - 325 2.5 TDs - 325i 2.5 - 
328i 2.8 - M3 3.0 - M3 3.2

 1990-09 -> 1998-01 64118391356 
 X  1225051

Serie 3 E36 Cabrio 318i 1.8 - 320i 2.0 - 323i 2.5 - 325i 2.5 - 328i 2.8 - 
M3 3.0 - M3 3.2

 1993-02 -> 2000-07 64118391356 
 X  1225051

Serie 3 E36 
Compact

316i 1.6 - 316i 1.9 - 318 TDs 1.7 - 318i 1.8 Ti - 318i 
1.9 Ti

 1993-05 -> 2001-05 64118391356 
 X  1225051

Serie 3 E36 Coupe 316i 1.6 - 318i 1.8 iS - 318i 1.9 - 320i 2.0 - 323i 2.5 - 
325i 2.5 - 328i 2.8 - M3 3.0 - M3 3.2

 1990-09 -> 1999-09 64118391356 
 X  1225051

Serie 3 E36 Touring 316i 1.6 - 318d 1.7 TDs - 318i 1.8 - 320i 2.0 - 323i 
2.5 - 325d 2.5 TDs - 328i 2.8

 1994-08 -> 1999-07 64118391356 
 X  1225051

Serie 3 E46 Berlina 316i 1.6 - 316i 1.8 - 316i 1.9 - 318d 2.0 - 318i 1.9 
- 318i 2.0 - 320d 2.0 - 320i 2.0 - 320i 2.2 - 323i 2.5 
- 325i 2.5 - 325xi 2.5 - 328i 2.8 - 330d 3.0 - 330i 3.0 - 
330xd 3.0 - 330xi 3.0

 1998-02 -> 2005-02 64118372772 - 64118384251 - 64119135744 - 
8372772 - 8384251  1225053

Serie 3 E46 Cabrio 318i 2.0 Ci - 320d 2.0 CD - 320i 2.2 Ci - 323i 2.5 Ci - 
325i 2.5 Ci - 330d 3.0 CD - 330i 3.0 Ci - M3 3.2 Ci

 1999-12 -> 2007-02 64118372772 - 64118384251 - 64119135744 - 
8372772 - 8384251  1225053

Serie 3 E46 
Compact

316i 1.6 Ti - 316i 1.8 Ti - 318d 2.0 TD - 318i 2.0 Ti - 
320d 2.0 TD - 325i 2.5 Ti

 2001-06 -> 2005-02 64118372772 - 64118384251 - 64119135744 - 
8372772 - 8384251  1225053

Serie 3 E46 Coupe 316i 1.6 Ci - 318i 1.9 Ci - 318i 2.0 Ci - 320d 2.0 CD 
- 320i 2.0 Ci - 320i 2.2 Ci - 323i 2.5 Ci - 325i 2.5 Ci - 
328i 2.8 Ci - 330d 3.0 CD - 330i 3.0 Ci - M3 3.2

 1999-04 -> 2006-08 64118372772 - 64118384251 - 64119135744 - 
8372772 - 8384251  1225053

Serie 3 E46 Touring 316i 1.8 - 318d 2.0 - 318i 1.9 - 318i 2.0 - 320d 2.0 
- 320i 2.0 - 320i 2.2 - 325i 2.5 - 325xi 2.5 - 328i 2.8 - 
330d 3.0 - 330i 3.0 - 330xd 3.0 - 330xi 3.0

 1999-08 -> 2006-08 64118372772 - 64118384251 - 64119135744 - 
8372772 - 8384251  1225053

Serie 3 E90 Berlina 316d 2.0 - 316i 1.6 - 318d 2.0 - 318i 2.0 - 320d 2.0 
- 320d 2.0 xDrive - 320i 2.0 - 320i 2.0 si - 323i 2.5 - 
325d 3.0 - 325i 2.5 - 325i 3.0 - 325xi 2.5 - 325xi 3.0 
- 330d 3.0 - 330i 3.0 - 330xd 3.0 - 330xi 3.0 - 335d 
3.0 - 335i 3.0 - 335xi 3.0 - M3 4.0

 2005-03 -> 2011-12 64119130345 - 64119179802 

 1225058

Serie 3 E91 Touring 316d 2.0 - 316i 1.6 - 318d 2.0 - 318i 2.0 - 320d 2.0 
- 320d 2.0 xDrive - 320i 2.0 - 320xd 2.0 - 323i 2.5 - 
325d 3.0 - 325i 2.5 - 325i 3.0 - 325i 3.0 xDrive - 325xi 
2.5 - 330d 3.0 - 330i 3.0 - 330i 3.0 xDrive - 330xd 3.0 
- 330xi 3.0 - 335d 3.0 - 335i 3.0 - 335i 3.0 xDrive

 2005-06 -> 2012-06 64119130345 - 64119179802 

 1225058

Serie 3 E92 Coupe 320d 2.0 - 320d 2.0 xDrive - 320i 2.0 - 320xd 2.0 
- 325d 3.0 - 325i 2.5 - 325i 3.0 - 325i 3.0 xDrive - 
325xi 2.5 - 325xi 3.0 - 330d 3.0 - 330i 3.0 - 330xd 
3.0 - 330xi 3.0 - 335d 3.0 - 335i 3.0 - 335i 3.0 xDrive 
- 335xi 3.0 - M3 4.0 V8

 2005-09 -> 64119130345 - 64119179802 

 1225058

Serie 3 E93 Cabrio 318i 2.0 - 320d 2.0 - 320i 2.0 - 325d 3.0 - 325i 2.5 - 
325i 3.0 - 330d 3.0 - 330i 3.0 - 335i 3.0 - M3 4.0

 2005-09 -> 64119130345 - 64119179802  1225058

Serie 5 E34 Berlina 518i 1.8 - 520i 2.0 - 525d 2.5 TD - 525d 2.5 TDs - 
525i 2.5 - 525i 2.5 iX - 530i 3.0 - 540i 4.0

 1990-10 -> 1997-01 64118391277 
X  1225050

Serie 5 E34 Touring 518i 1.8 - 520i 2.0 - 525d 2.5 TD - 525d 2.5 TDs - 
525i 2.5 - 525i 2.5 iX - 530i 3.0 - 540i 4.0 - M5 3.8

 1990-11 -> 1997-01 64118391277 
X  1225050

Serie 5 E39 Berlina 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 2.5 
- 525d 2.5 TD - 525d 2.5 TDs - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 
530d 3.0 - 530i 3.0 - 535i 3.5 - 540i 4.4 - M5 4.9

 1995-11 -> 2003-06 64118385560 - 64118385690 
 1225056

Serie 5 E39 Touring 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 2.5 
- 525d 2.5 TDs - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 
3.0 - 540i 4.4

 1997-02 -> 2004-05 64118385560 - 64118385690 
 1225056

Serie 7 E32 730i 3.0 iL - 740i 4.0 - 750i 5.0 iL  1991-09 -> 1994-05 64118391277 X  1225050
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Serie 7 E38 725d 2.5 TDs - 728i 2.8 - 730d 2.9 - 730i 3.0 - 735i 
3.5 - 740d 3.9 - 740i 4.0 - 740i 4.4 - 750i 5.4 - 750i 
5.4 iL

 1994-06 -> 2002-05 64118372191 
 1225055

X1 E84 16d 2.0 sDrive - 18d 2.0 sDrive - 18d 2.0 xDrive - 18i 
2.0 sDrive - 20d 2.0 sDrive - 20d 2.0 xDrive - 20i 2.0 
sDrive - 20i 2.0 xDrive - 23d 2.0 xDrive - 25d 2.0 Twin 
Turbo - 25i 3.0 xDrive - 28i 2.0 xDrive - 28i 3.0 xDrive

 2009-09 -> 64119130345 - 64119179802 

 1225058

X3 E83 18d 2.0 xDrive - 2.0 - 2.0 Di - 2.5 - 2.5 SI - 25i 2.5 
Si xDrive - 3.0 - 3.0 Di - 3.0 SI - 3.0 Sd PF - 30d 
xDrive 3.0

 2003-10 -> 64118372772 - 64118384251 - 64119135744 - 
8372772 - 8384251  1225053

X5 E53 3.0 - 3.0 Di - 4.4 - 4.6 iS - 4.8 iS  2000-07 -> 2006-11 64118385560 - 64118385690  1225056

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64518391780 X  1225052

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64118363782  1225054

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64119130346 - 64119179803  1225057

   CASE IH 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225583

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    87529498  1225850

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225851

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    47137731  1225861

   CITROEN 

Evasion 1.9 DT - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 Turbo CT VSX - 2.1 DT  1994-06 -> 2002-10 6450CX - 9566945280  1225363

Jumpy I 1.6 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 HDi  1995-10 -> 2003-11 6450CX - 9566945280  1225363

Jumpy II 1.9 D 800 - 2.0 - 2.0 HDi 900 - 2.0 HDi FAP 900  2003-12 -> 2006-12 6450CX - 9566945280  1225363

Xantia I 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 Turbo CT - 2.0 
VSX - 2.1 DT

 1993-03 -> 1997-12 95667987 
X  1225070

Xantia I SW 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 Turbo CT VSX - 2.1 DT  1995-06 -> 1997-12 95667987 X  1225070

ZX 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 2.0  1991-03 -> 1997-10 6461C0 X  1225072

ZX SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT  1994-07 -> 2000-02 6461C0 X  1225072

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6444C4  1225073

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225075

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6444A2  1225302

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     X  1225367

   CLAAS 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225820

   DAEWOO-CHEVROLET 

Matiz I 0.8 - 0.8 S - 0.8 SE - 0.8 SE DLX  1998-04 -> 2000-08 96314851  1225086

Nubira I 1.6 SE - 2.0 CDX  1997-04 -> 1999-05 611817 - 96387208  1225084

Nubira I SW 1.6 SE - 2.0 CDX  1997-04 -> 1999-05 611817 - 96387208  1225084

Nubira II 1.6 SE - 1.6 SX - 2.0 CDX  1999-06 -> 2003-07 611817 - 96387208  1225084

Nubira II SW 1.6 SE - 1.6 SX - 2.0 CDX  1999-06 -> 2004-03 611817 - 96387208  1225084

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225082

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225083

   DAF 

95 XF  01/1997 - 09/2002  1331304  X  1225115

   DEUTZ FAHR 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001020450 - 558532000 - 558553200  1225582

   FIAT 

Brava 1.2 80 HSX - 1.2 80 SX - 1.4 75 S iE - 1.4 75 SX iE - 
1.4 80 S iE - 1.4 80 SX iE - 1.6 100 ELX - 1.6 100 SX 
- 1.6 90 SX - 1.8 115 ELX - 1.9 65 S - 1.9 65 SX - 1.9 
JTD 100 ELX - 1.9 JTD 105 ELX - 1.9 JTD 105 HSX - 
1.9 TD 100 ELX - 1.9 TD 100 S - 1.9 TD 100 SX - 1.9 
TD 75 S - 1.9 TD 75 SX

 1995-10 -> 2002-02 46721961 - 46722503 - 46722672 - 60813267 

 X  1225351

Bravo I 1.2 80 - 1.2 80 SX - 1.4 75 S iE - 1.4 75 SX iE - 1.4 80 
S iE - 1.4 80 SX iE - 1.6 100 GT - 1.6 100 SX - 1.6 90 
SX - 1.8 115 Sport HD - 1.9 65 S - 1.9 65 SX - 1.9 JTD 
100 GT - 1.9 JTD 100 SX - 1.9 JTD 105 GT - 1.9 JTD 
105 SX - 1.9 TD 100 GT - 1.9 TD 100 S - 1.9 TD 100 
SX - 1.9 TD 75 EL - 2.0 145 HGT - 2.0 155 HGT

 1995-10 -> 2002-02 46721961 - 46722503 - 46722672 - 60813267 

 X  1225351

Coupe I 2.0 Plus iE - 2.0 Turbo iE  1994-02 -> 1996-08 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349   1225353

Coupe II 1.8 iE - 2.0 Turbo iE - 2.0 iE  1996-09 -> 2000-08 46721961 - 46722503 - 46722672 - 60813267  X  1225351
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Doblo I 1.2 Active - 1.2 SX - 1.3 JTD Multijet Active - 1.3 JTD 
Multijet Malibu - 1.6 Actual - 1.9 D

 2000-11 -> 2005-11 46722960 
 X  1225348

Doblo I 1.2 Active - 1.2 SX - 1.3 JTD Multijet Active - 1.3 JTD 
Multijet Malibu - 1.6 Actual - 1.9 D

 2000-11 -> 2005-11 46722960 - 46770820  1225371

Doblo I Cargo 1.2 - 1.3 JTD Multijet SX - 1.6 SX - 1.9 D  2000-11 -> 2005-11 46722960  X  1225348

Doblo I Cargo 1.2 - 1.3 JTD Multijet SX - 1.6 SX - 1.9 D  2000-11 -> 2005-11 46722960 - 46770820  1225371

Doblo II 1.3 JTD Multijet Active - 1.3 JTD Multijet Actuel - 
1.3 JTD Multijet Family Plus - 1.4 Active - 1.9 JTD 
Actual - 1.9 JTD Adventura - 1.9 JTD Dynamic - 1.9 
JTD Family

 2005-11 -> 2009-12 46722960 

 X  1225348

Doblo II 1.3 JTD Multijet Active - 1.3 JTD Multijet Actuel - 
1.3 JTD Multijet Family Plus - 1.4 Active - 1.9 JTD 
Actual - 1.9 JTD Adventura - 1.9 JTD Dynamic - 1.9 
JTD Family

 2005-11 -> 2009-12 46722960 - 46770820 

 1225371

Doblo II Cargo 1.3 JTD Multijet - 1.4 - 1.6 Bipower - 1.9 JTD  2005-11 -> 2009-12 46722960  X  1225348

Doblo II Cargo 1.3 JTD Multijet - 1.4 - 1.6 Bipower - 1.9 JTD  2005-11 -> 2009-12 46722960 - 46770820  1225371

Ducato 250 3.0 Natural Power - 30 2.2 Multijet - 30 2.3 Multijet 
- 30 3.0 Multijet KH1 - 30 3.0 Multijet MH1 - 30 3.0 
Multijet MH2 Gran Volume - 30 3.0 Natural Power - 33 
2.2 Multijet - 33 2.3 Multijet - 33 3.0 Multijet - 33 3.0 
Natural Power - 35 2.2 Multijet - 35 2.3 Multijet - 35 
3.0 Multijet - 35 3.0 Multijet - 35 3.0 Natural Power 

 2006-08 -> 77364087 

 1225372

Fiorino II 1.6 iE  1992-11 -> 1996-10 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349   1225353

Grande Punto 1.2 - 1.3 MJTD - 1.3 Multijet - 1.4 - 1.4 GPL - 1.4 
Natural Power - 1.6 Multijet - 1.9 JTD PF 

 2005-10 -> 2011-10 1842390 - 77363895  1225365

Grande Punto 1.2 - 1.3 MJTD - 1.3 Multijet - 1.4 - 1.4 GPL - 1.4 
Natural Power - 1.6 Multijet - 1.9 JTD PF 

 2005-10 -> 2011-10 1842390 - 77363895  1225366

Grande Punto Van 1.3 MJTD - 1.3 Multijet - 1.4 - 1.4 Gpl - 1.4 Natural 
Power

 2006-02 -> 1842390 - 77363895  1225365

Grande Punto Van 1.3 MJTD - 1.3 Multijet - 1.4 - 1.4 Gpl - 1.4 Natural 
Power

 2006-02 -> 1842390 - 77363895  1225366

Marea 1.4 SX - 1.6 - 1.6 ELX - 1.6 SX - 1.6 SX Bipower - 1.8 
ELX - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD HLX - 1.9 JTD SX - 1.9 
TD ELX - 1.9 TD SX - 2.0 ELX - 2.0 HLX - 2.4 JTD 
ELX - 2.4 TD ELX

 1996-08 -> 2002-08 46721961 - 46722503 - 46722672 - 60813267 

 X  1225351

Marea SW 1.4 SX - 1.6 ELX - 1.8 - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD SX - 
1.9 TD - 1.9 TD ELX - 1.9 TD SX - 2.0 ELX - 2.0 HLX 
- 2.4 JTD ELX - 2.4 JTD HLX - 2.4 TD HLX

 1996-08 -> 2003-06 46721961 - 46722503 - 46722672 - 60813267 
 X  1225351

Palio 1.2 - 1.2 EL  1997-07 -> 2002-10 7078697 - 7079654  1225359

Palio Weekend 1.2 - 1.2 SL - 1.6 - 1.7 TD - 1.9  1997-07 -> 2002-10 7078697 - 7079654  1225359

Punto Evo 1.2 - 1.3 Multijet - 1.4 - 1.4 GPL - 1.4 Multiair - 1.4 
Multiair Turbo - 1.4 Natural Power - 1.6 Multijet

 2009-10 -> 2011-10 1842390 - 77363895  1225365

Punto Evo 1.2 - 1.3 Multijet - 1.4 - 1.4 GPL - 1.4 Multiair - 1.4 
Multiair Turbo - 1.4 Natural Power - 1.6 Multijet

 2009-10 -> 2011-10 1842390 - 77363895  1225366

Punto Evo Van 1.3 JTD Multijet - 1.3 Multijet - 1.4  2009-06 -> 2012-02 1842390 - 77363895  1225365

Punto Evo Van 1.3 JTD Multijet - 1.3 Multijet - 1.4  2009-06 -> 2012-02 1842390 - 77363895  1225366

Punto II 1.2 - 1.2 60 - 1.2 80 - 1.2 Gpl - 1.2 Natural power - 
1.3 JTD Multijet - 1.4 95 Dynamic - 1.8 130 - 1.9 D 
- 1.9 D SX - 1.9 JTD - 1.9 MJTD 

 1999-08 -> 2011-04 46722960 
 X  1225348

Punto II 1.2 - 1.2 60 - 1.2 80 - 1.2 Gpl - 1.2 Natural power - 
1.3 JTD Multijet - 1.4 95 - 1.8 130 - 1.9 D - 1.9 D SX 
- 1.9 JTD - 1.9 MJTD HGT

 1999-08 -> 2011-04 46722960 - 46770820 
 1225371

Punto II Van 1.2 60 - 1.2 60 S - 1.3 JTD Multijet - 1.3 JTD Multijet 
Panorama - 1.9 D S - 1.9 JTD - 1.9 JTD S

 2000-09 -> 2011-01 46722960 
 X  1225348

Punto II Van 1.2 60 - 1.2 60 S - 1.3 JTD Multijet - 1.3 JTD Multijet 
Panorama - 1.9 D S - 1.9 JTD - 1.9 JTD S

 2000-09 -> 2011-01 46722960 - 46770820  1225371

Punto III 0.9 - 0.9 Turbo - 1.2 - 1.3 Multijet - 1.4 - 1.4 GPL - 
1.4 Multiair - 1.4 Multiair Turbo - 1.4 Natural Power

 2011-10 -> 1842390 - 77363895  1225365

Punto III 0.9 - 0.9 Turbo - 1.2 - 1.3 Multijet - 1.4 - 1.4 GPL - 
1.4 Multiair - 1.4 Multiair Turbo - 1.4 Natural Power

 2011-10 -> 1842390 - 77363895  1225366

Punto III Van 0.9 - 0.9 Turbo - 1.3 Multijet - 1.4 Gpl - 1.4 Natural 
Power

 2012-01 -> 1842390 - 77363895  1225365

Punto III Van 0.9 - 0.9 Turbo - 1.3 Multijet - 1.4 Gpl - 1.4 Natural 
Power

 2012-01 -> 1842390 - 77363895  1225366

Scudo I 1.6 - 1.6 Comfort - 1.9 D - 1.9 D EL - 1.9 TD - 1.9 TD 
EL - 2.0 - 2.0 JTD

 1996-01 -> 2006-10 6450CX - 9566945280  1225363

Stilo 1.2 Active - 1.4 Active - 1.4 GT - 1.6 - 1.6 Active - 1.6 
Dynamic - 1.8 Dynamic - 1.9 JTD - 1.9 JTD Active - 
1.9 JTD Dynamic - 1.9 JTD GT - 1.9 JTD PF GT - 2.4 
Abarth

 2001-10 -> 2008-08 46723502 

 1225358
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Stilo SW 1.4 Active - 1.6 - 1.6 Dynamic - 1.8 Dynamic - 1.9 JTD 
- 1.9 JTD Active - 1.9 JTD Actuel - 1.9 JTD Dynamic - 
1.9 JTD Uproad

 2002-09 -> 2008-08 46723502 
 1225358

Strada II 1.2 Trekking - 1.7 TDs Trekking - 1.9 Trekking  2000-02 -> 2005-12 7078697 - 7079654  1225359

Tempra 1.4 iE - 1.6 iE - 1.8 - 1.9 D - 1.9 TD  1993-07 -> 1996-10 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349   1225353

Tempra SW 1.4 iE - 1.6 iE - 1.8 - 1.9 D - 2.0 iE  1990-10 -> 1996-10 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349  1225353

Tipo 1.4 SX iE - 1.6 SX iE - 1.7 D - 1.8 iE - 1.8 iE GT - 1.8 
iE SX - 1.9 D SX - 1.9 TD - 1.9 TD GT - 1.9 TD S - 2.0 
DGT iE - 2.0 Sport iE - 2.0 iE

 1990-04 -> 1995-12 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349 
  1225353

Ulysse I 1.8 iE - 1.9 TD S - 2.0 EL - 2.0 EL iE - 2.0 JTD EL - 2.0 
JTD S - 2.0 S - 2.0 S iE - 2.0 Turbo EL iE - 2.1 TD EL

 1994-04 -> 2002-05 6450CX - 9566945280  1225363

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com      1225339

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    7582607 - 82468924  1225341

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225346  1225346

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46722212 - 46722409   1225360

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46721753  1225362  1225362

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     X  1225367

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1450004130 - 46723559  1225368

   FORD 

C-Max I 1.6 - 1.6 TDCi - 1.8 - 1.8 TDCi - 2.0 - 2.0 TDCi  2003-10 -> 2007-03 1317118 - 1333917 - 1382779 - 1441067 - 
1445499 - 3M5H19850AD  1225236

Cougar 2.5  1998-08 -> 2001-08 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231

Cougar 2.5  1998-08 -> 2001-08 1220512 - 1220513 - 7236223  1225234  1225234

Courier (Fiesta) IV 1.8  1995-09 -> 1999-08 1061255 - 1134037  1225232  1225232

Escort VI 1.8 TDi  1993-06 -> 1994-12 6807479  1225230

Escort VI SW 1.8 - 1.8 TDi  1991-09 -> 1994-12 6807479  1225230

Escort VII 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TD - 1.8 TDi - 1.8 XR3i - 2.0 RS 
2000

 1995-01 -> 2000-04 6807479  1225230

Escort VII SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TD - 1.8 TDi  1995-01 -> 2000-04 6807479  1225230

Fiesta IV 1.2 - 1.3 - 1.4 - 1.6 Sport - 1.8 - 1.8 Tddi  1995-09 -> 2002-04 1061255 - 1134037  1225232  1225232

Fiesta IV Van 1.4 - 1.8 D - 1.8 TD  1998-02 -> 1061255 - 1134037  1225232  1225232

Fiesta V 1.2 - 1.3 - 1.4 - 1.4 TDCi - 1.6 - 1.6 TDCi - 2.0 ST150  2002-05 -> 2008-08 1206933  1225235  1225235

Fiesta V Van 1.3 - 1.4 - 1.4 TDCi  2002-05 -> 1206933  1225235  1225235

Focus I 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 BiFuel - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi - 2.0 - 
2.0 RS - 2.0 ST170

 1998-08 -> 2005-03 1122802  1225229

Focus I 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 BiFuel - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi - 2.0 - 
2.0 RS - 2.0 ST170

 1998-08 -> 2005-03 1124156  1225225

Focus I SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 BiFuel - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi - 2.0 
- 2.0 ST170

 1998-08 -> 2005-04 1122802  1225229

Focus I SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 BiFuel - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi - 2.0 
- 2.0 ST170

 1998-08 -> 2005-04 1124156  1225225

Focus I Van 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi  1998-08 -> 2005-03 1122802  1225229

Focus I Van 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi  1998-08 -> 2005-03 1124156  1225225

Focus II 1.4 - 1.6 - 1.6 TDCi - 1.8 - 1.8 TDCi - 2.0 - 2.0 TDCi 
- 2.5 ST

 2004-08 -> 2007-12 1317118 - 1333917 - 1382779 - 1441067 - 
1445499 - 3M5H19850AD  1225236

Focus II SW 1.4 - 1.6 - 1.6 TDCi - 1.8 - 1.8 TDCi - 2.0 - 2.0 TDCi  2004-11 -> 2007-12 1317118 - 1333917 - 1382779 - 1441067 - 
1445499 - 3M5H19850AD  1225236

Fusion 1.4 - 1.4 LPG - 1.4 TDCi - 1.6 - 1.6 TDCi  2002-11 -> 1206933  1225235  1225235

Galaxy I 1.9 TDi - 2.0 - 2.3 - 2.8  1995-02 -> 2000-04 1041278 - 7204806 - 7367248 - 7M1820103 - 
7M1820103B - 95NW19850AA  1225233

Galaxy I 1.9 TDi - 2.0 - 2.3 - 2.8  1995-02 -> 2000-04 1041337 - 1528760 - 7204807 - 7367249 - 
7M2820103 - 7M2820103A  1225227

Galaxy I 1.9 TDi - 2.0 - 2.3 - 2.8  1995-02 -> 2000-04 1041441 - 7M0820091B - 7m0820091b - 
7M3820091A 

X  1225228  1225228

Galaxy II 1.9 TDi - 1.9 TDiPD - 2.0 - 2.3 - 2.8  2000-05 -> 2006-03 1041278 - 7204806 - 7367248 - 7M1820103 - 
7M1820103B - 95NW19850AA  1225233

Galaxy II 1.9 TDi - 1.9 TDiPD - 2.3 - 2.8  2000-05 -> 2006-03 1041337 - 1528760 - 7204807 - 7367249 - 
7M2820103 - 7M2820103A  1225227

Galaxy II 1.9 TDi - 1.9 TDiPD - 2.3 - 2.8  2000-05 -> 2006-03 1041441 - 7M0820091B - 7m0820091b - 
7M3820091A 

X  1225228  1225228

KA I 1.3 - 1.6  1996-09 -> 2008-08 1061255 - 1134037  1225232  1225232

Mondeo I 1.6 - 1.8 GT - 1.8 TDi GT - 2.0 - 2.5  1993-02 -> 1996-08 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231
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Mondeo I 1.6 - 1.8 GT - 1.8 TDi GT - 2.0 - 2.5  1993-02 -> 1996-08 1220512 - 1220513 - 7236223  1225234  1225234

Mondeo I SW 1.6 - 1.8 GT - 1.8 TDi - 2.0 - 2.5  1993-02 -> 1996-08 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231

Mondeo I SW 1.6 - 1.8 GT - 1.8 TDi - 2.0 - 2.5  1993-02 -> 1996-08 1220512 - 1220513 - 7236223  1225234  1225234

Mondeo II 1.6 - 1.8 - 1.8 TDi - 2.0 - 2.5 - 2.5 ST200  1996-09 -> 2000-09 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231

Mondeo II 1.6 - 1.8 - 1.8 TDi - 2.0 - 2.5 - 2.5 ST200  1996-09 -> 2000-09 1220512 - 1220513 - 7236223  1225234  1225234

Mondeo II SW 1.6 - 1.8 - 1.8 TDi - 2.0 - 2.5 - 2.5 ST200  1996-09 -> 2000-09 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231

Mondeo II SW 1.6 - 1.8 - 1.8 TDi - 2.0 - 2.5 - 2.5 ST200  1996-09 -> 2000-09 1220512 - 1220513 - 7236223  1225234  1225234

Mondeo III 1.8 - 1.8 Sci - 2.0 - 2.0 TDCi - 2.0 Tddi - 2.2 TDCi - 
2.5 - 3.0

 2000-10 -> 2007-06 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231

Mondeo III SW 1.8 - 1.8 Sci - 2.0 - 2.0 TDCi - 2.0 Tddi - 2.2 TDCi - 
2.5 - 3.0

 2000-10 -> 2007-06 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231

Orion III 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TDi  1990-08 -> 1993-08 6807479  1225230

Puma I 1.4 - 1.6 - 1.7  1997-05 -> 2002-05 1061255 - 1134037  1225232  1225232

Scorpio II 2.0 - 2.3 - 2.5 - 2.5 TD - 2.9  1994-10 -> 1999-08 6807479  1225230

Scorpio II SW 2.0 - 2.3 - 2.5 - 2.5 TD - 2.9  1994-10 -> 1999-08 6807479  1225230

StreetKa 1.6  2003-02 -> 2005-10 1061255 - 1134037  1225232  1225232

Tourneo Connect I 1.8 - 1.8 TDCi  2002-05 -> 1122802  1225229

Transit Connect I 1.8 - 1.8 TDCi  2002-05 -> 1122802  1225229

Transit III 2.0 - 2.5 D - 2.5 TD  1994-08 -> 2000-10 1086713 - 1205079  1225224  1225224

Transit IV 260 2.0 TDCi - 260 2.0 TDi - 280 2.0 TDCi - 280 2.0 
TDi - 280 2.4 Tddi - 300 2.0 TDCi - 300 2.0 TDi - 300 
2.3 - 300 2.4 Tddi - 330 2.4 TD - 330 2.4 TDCi - 330 
2.4 TDi - 330 2.4 Tddi - 350 2.4 TD - 350 2.4 TDCi - 
350 2.4 TDi - 350 2.4 Tddi - 425 2.4 TDCi - 425 2.4 
Tddi - 430 2.4 TDCi - 430 2.4 Tddi

 2000-01 -> 2006-12 1318991 - 4041976 

 1225226

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com      1225339

   HONDA 

Accord VI 2.0  1996-01 -> 1998-09 80211SV1305  1225246  1225246

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    80210SM1A30  1225245

   ISUZU 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    5096337882  1225265

   IVECO 

Daily C I 35C10 2.3 Hpi (3000mm) - 35C11 2.8 TDi (3000mm) 
- 35C12 2.3 JTD (3000mm) - 35C13 2.8 JTD 
(3000mm) - 35C13 2.8 TDi (3000mm) - 35C14 2.3 
Hpi (3000mm) - 35C14 2.3 Hpi (3300mm)

 1999-06 -> 2006-05 42535777 

 1225369

Daily C II 35C10 2.3 HPi (3000mm) - 35C11 2.3 (3000mm) 
- 35C12 2.3 HPi (3000mm) - 35C13 2.3 (3000mm) 
- 35C14 3.0 CNG (3300mm) - 35C14 3.0 CNG 
(3450mm) - 35C15 3.0 (3300mm) - 35C15 3.0 
(3450mm) - 35C15 3.0 HPi (3000mm) - 35C15 3.0 
HPi (3300mm) - 35C15H 3.0 HPi (3000mm) - 35C15H 
3.0 HPi (3300mm) - 35C18 3.0 (3300mm) - 35C18 3.0 
HPi (3000mm) - 35C18 3.0 HPi (3300mm)

 2006-06 -> 42535777 

 1225369

Daily S I 35S10 2.3 Hpi (3000mm) - 35S11 2.8 TDi (3000mm) 
- 35S11 2.8 Tdi (3000mm) - 35S12 2.3 Hpi (3000mm) 
- 35S13 2.8 JTD (3000mm) - 35S14 2.3 Hpi 
(3000mm) - 35S15 2.8 JTD (3000mm) - 35S17 3.0 
Hpi (3000mm)

 1999-06 -> 2006-05 42535777 

 1225369

Daily S II 35S10 2.3 HPi (3000mm) - 35S12 2.3 HPi (3000mm) - 
35S14 2.3 HPi (3300mm) - 35S14 3.0 CNG (3300mm) 
- 35S15 3.0 HPi (3300mm) - 35S18 3.0 HPi (3000mm) 
- 35S18 3.0 HPi (3300mm)

 2006-06 -> 42535777 

 1225369

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    504050452 - 504154616 - 5801444918  X  1225370

   IVECO TRUCKS 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    504050452 - 504154616 - 5801444918  X  1225370

   JAGUAR 

S-Type 2.5 - 2.7d V6 - 3.0 - 4.0 - 4.2 - 4.2 R  1998-12 -> 2006-11 C2S2997 - XR855744  1225210  1225210

X-Type 2.0 - 2.0 Di4 - 2.2 Di4 - 2.5 Sport - 3.0  2001-03 -> 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231
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X-Type SW 2.0 - 2.0 Di4 - 2.2 Di4 - 2.5 - 3.0  2003-11 -> 1102929 - 1135813 - 1220512 - 1220513 - 
C2S15776 - C2S4790  1225231  1225231

   JOHN DEERE 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    AL163858  X  1225817

   LANCIA 

Dedra I 1.6 Comfort iE - 1.6 iE - 1.8 iE - 1.9 TD - 2.0 Super 
Comfort iE

 1989-09 -> 1994-06 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349 
  1225353

Dedra II 1.6 LE iE - 1.8 LS iE - 1.8 LX iE - 1.9 TD LE - 1.9 TD 
LS - 2.0 LE iE - 2.0 LS iE

 1994-07 -> 1999-10 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349 
  1225353

Dedra SW 1.6 LS iE - 1.6 iE - 1.8 LE iE - 1.8 LX iE - 1.9 TD LE - 
2.0 LE iE - 2.0 LS

 1994-07 -> 1999-10 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349 
  1225353

Delta II 1.4 iE - 1.6 LE iE - 1.6 iE - 1.8 LE iE - 1.8 LS iE - 1.8 
iE - 1.9 TD - 1.9 TD S - 2.0 LS iE - 2.0 Turbo - 2.0 
Turbo HF

 1993-11 -> 2000-05 46722263 - 60809730 - 7582606 - 7780349 
  1225353

K(appa) 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.4 - 2.4 JTD - 2.4 TD - 2.4 
TDiC - 2.4 iE - 3.0 iE

 1994-10 -> 2001-12 46721106  1225352

K(appa) 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.4 - 2.4 JTD - 2.4 TD - 2.4 
TDiC - 2.4 iE

 1994-10 -> 2001-12 46722529 - 60815118  1225354

K(appa) Coupe 2.0 Turbo iE - 2.4 - 2.4 iE - 3.0 iE  1996-09 -> 2001-12 46721106  1225352

K(appa) SW 2.4 JTD - 2.4 TDiC - 3.0 iE  1996-09 -> 2001-05 46721106  1225352

K(appa) SW 2.4 JTD - 2.4 TDiC  1996-09 -> 2001-05 46722529 - 60815118  1225354

Z(eta) 2.0 - 2.0 JTD - 2.0 Turbo - 2.1 TDs  1994-08 -> 2003-10 6450CX - 9566945280  1225363

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    7582607 - 82468924  1225341

   MAN 

F 2000  01/1994 -  81619206027  1225140

F 90  05/1987 - 02/1990  81619206027  1225140

M 2000 M  08/1995 - 12/2005  81619206027  1225140

M 90  02/1989 - 06/1990  81619206027  1225140

TGA  12/2000 -  81619206032 X  1225141

   MAZDA 

323 C 1.3 - 1.5 - 1.8  1994-05 -> 1999-09 BC5E61J10A - BJ0M61J10  1225121

323 F V 1.5 - 1.8 TRSi - 2.0 GT  1994-05 -> 1999-09 BC5E61J10A - BJ0M61J10  1225121

323 F VI 1.3 - 1.5 - 1.6 - 1.8 - 2.0 Di - 2.0 DiTD  1998-08 -> 2003-10 BC5E61J10A - BJ0M61J10  1225121

323 P 1.3 - 1.5  1996-11 -> 2001-07 BC5E61J10A - BJ0M61J10  1225121

626 I 2.0  1991-08 -> 1997-06 GA2A61J10A520A - GA2A61J10  1225122

Premacy 1.8 - 2.0 - 2.0 DiTD  1999-03 -> 2005-06 BC5E61J10A - BJ0M61J10  1225121

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    BC5E61J10  1225120

   MERCEDES 

Classe A W168 A140 1.4 - A160 1.6 - A160 1.7 CDi - A170 1.7 CDi - 
A190 1.9 - A210 2.1 

 1997-06 -> 2004-08 1688300258 - A1688300258 
X  1225107

Classe C C203 
Coupe

C180 1.8 - C180 2.0 - C200 2.0 - C200 2.2 CDi - C200 
2.2 CDi - C230 1.8 - C230 2.3 - C320 3.2

 2000-09 -> 2008-02 2038300158 - A2038300158 - A2098300158 - 
A2098300258  1225113

Classe C S202 SW C180 1.8 - C180 2.0 - C200 2.0 - C200 2.2 CDi - C220 
2.2 D - C230 2.3 - C240 2.4 - C240 2.6 - C250 2.5 
TD - C280 2.8 

 1995-09 -> 2000-10 2028300258 - A2028300258 - A2028300758 
X  1225103

Classe C S203 SW C180 1.8 - C180 2.0 - C200 1.8 - C200 2.0 - C200 
2.2 CDi - C200 2.2 CDiPF - C220 2.2 CDi - C230 
1.8 - C230 2.5 - C240 2.6 - C270 2.7 CDi - C280 3.0 
- C30CDi AMG 3.0 - C32 AMG 3.2 - C320 3.2 - C350 
3.5 - C55 AMG 5.4

 2000-11 -> 2008-02 2038300158 - A2038300158 - A2098300158 - 
A2098300258 

 1225113

Classe C W202 C180 1.8 - C200 2.0 - C200 2.2 CDi - C220 2.2 CDi - 
C220 2.2 - C230 2.3 - C240 2.4 - C250 2.5 - C250 2.5 
TD - C280 2.8 

 1993-06 -> 2000-10 2028300258 - A2028300258 - A2028300758 
X  1225103

Classe C W203 C180 1.8 - C180 2.0 - C200 1.8 - C200 2.0 - C200 2.2 
CDi - C200 2.2 CDiPF - C220 2.2 CDi - C220 2.2 CDiPF 
- C230 1.8 - C230 2.5 - C240 2.6 - C270 2.7 CDi - 
C280 3.0 - C30 CDi AMG 3.0 - C32 AMG 3.2 - C320 
3.0 CDiPF - C320 3.2 - C350 3.5

 2000-06 -> 2008-02 2038300158 - A2038300158 - A2098300158 - 
A2098300258 

 1225113

Classe CL C140 CL600 6.0  1996-07 -> 1999-08 1408300958 - A1408300958 - A1408302158 X  1225104

Classe CLK C208 CLK200 2.0 - CLK230 2.3 - CLK320 3.2 - CLK430 4.3 
- CLK55 AMG 5.4

 1997-04 -> 2003-01 2028300258 - A2028300258 - A2028300758 
X  1225103

Classe CLK C209 CLK200 1.8 CGi - CLK200 1.8 - CLK220 2.2 CDi PF - 
CLK240 2.6 - CLK270 2.7 CDi - CLK280 3.0 - CLK320 
3.0 CDiPF - CLK320 3.2 - CLK350 3.5 - CLK500 5.0 - 
CLK500 5.5 - CLK55 5.4 - CLK55 5.4 DTM - CLK63 6.2

 2002-08 -> 2009-10 2038300158 - A2038300158 - A2098300158 - 
A2098300258  1225113
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Classe E C124 E200 2.0 - E200 2.0 CE - E220 2.2 - E220 2.2 CE - 
E320 3.2 - E320 3.2 CE

 1993-06 -> 1996-07 0008305458 - 1248300758 - 1248305458 - 
A0008305458 - A1248300758 - A1248305458 

X  1225100

Classe E S210 SW E200 2.0 - E220 2.2 CDi - E230 2.3 - E240 2.4 - E240 
2.6 - E250 2.5 D - E250 2.5 TD -  E270 2.7 CDi - E280 
2.8 - E290 2.9 TD - E300 3.0 TDi - E320 3.2 - E320 
3.2 CDi - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 4.3 

 1995-07 -> 2003-05 2108300958 - A2108300958 

 1225108

Classe E T124 SW E200 2.0 - E220 2.2 - E250 2.5 - E250 2.5 TD - E280 
2.8 - E300 3.0 - E300 3.0 D - E300 3.0 TD - E320 3.2

 1993-06 -> 1996-01 0008305458 - 1248300758 - 1248305458 - 
A0008305458 - A1248300758 - A1248305458 

X  1225100

Classe E W124 E200 2.0 - E220 2.2 - E250 2.5 - E250 2.5 TD - E280 
2.8 - E300 3.0 - E300 3.0 D - E300 3.0 TD - E320 3.2 
- E420 4.2 - E500 5.0

 1993-06 -> 1995-06 0008305458 - 1248300758 - 1248305458 - 
A0008305458 - A1248300758 - A1248305458 X  1225100

Classe E W210 E200 2.0 - E200 2.2 CDi - E220 2.2 CDi - E220 2.2 
D - E230 2.3 - E240 2.4 - E240 2.6 - E250 2.5 D - 
E250 2.5 TD Avantgarde - E250 2.5 TD - E270 2.7 
CDi - E280 2.8 - E290 2.9 TD - E300 3.0 D - E300 
3.0 TDi - E320 3.2 - E320 3.2 CDi - E320 3.2 - E420 
4.2 - E430 4.3 

 1995-07 -> 2002-03 2108300958 - A2108300958 

 1225108

Classe G W463 G270 2.7 CDi - G300 3.0 TDi - G320 3.2  1996-09 -> 2038300158 - A2038300158 - A2098300158 - 
A2098300258  1225113

Classe ML W163 ML230 2.3 - ML270 2.7 CDi - ML320 3.2 - ML350 3.7 - 
ML400 4.0 CDi - ML430 4.3 - ML500 5.0

 1998-04 -> 2005-07 1638300058 - A1638300058  1225114

Classe S W140 S280 2.8 - S320 3.2 - S350 3.4 TD - S420 4.2 - S420 
4.2 SEC - S600 6.0 

 1993-06 -> 1999-01 1408300958 - A1408300958 - A1408302158 
X  1225104

Classe S W220 S280 2.8 - S320 3.2 - S320 3.2 CDi - S350 3.7 - S400 
4.0 CDi - S430 4.3 - S500 5.0 - S600 5.5 - S600 5.8 

 1998-09 -> 2005-08 2208300758 - A2208300758 
X  1225112

Serie C124 220 2.2 CE - 300 3.0 CE24 - 300 3.0 E24  1989-09 -> 1993-06 0008305458 - 1248300758 - 1248305458 - 
A0008305458 - A1248300758 - A1248305458 

X  1225100

Serie T124 SW 250 2.5 T D - 250 2.5 TD Turbo - 280 2.8 TE24 - 300 
3.0 TD T - 300 3.0 TE - 300 3.0 TE24

 1989-09 -> 1993-06 0008305458 - 1248300758 - 1248305458 - 
A0008305458 - A1248300758 - A1248305458 

X  1225100

Serie W124 200 2.0 E - 220 2.2 E - 280 2.8 E24 - 300 3.0 E24 - 
320 3.2 E

 1989-09 -> 1993-06 0008305458 - 1248300758 - 1248305458 - 
A0008305458 - A1248300758 - A1248305458 

X  1225100

Serie W140 300 2.8 SE24 - 300 3.2 SE24 - 300 3.2 SEL24 - 600 
6.0 SE - 600 6.0 SEL

 1991-05 -> 1993-06 1408300958 - A1408300958 - A1408302158 
X  1225104

Vito 638 108 2.2 CDi - 108 2.3 - 110 2.2 CDi - 110 2.3 TD - 
112 2.2 CDi - 113 2.0 - 114 2.3

 1995-11 -> 2003-07 6388309858 - A0008309858 - A6388309858  1225105

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    0008305858 - A0008305858 - A1248300658  1225111

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1268305058 - A1268305058 X  1225101

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    2018305158 - A2018305158 X  1225102

   MERCEDES TRUCKS 

ACTROS  09/1996 - 10/2002  0008308358 - A0008308358  1225109

ACTROS MP2  04/2003 -  0008308358 - A0008308358  1225109

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    0008304958 - A0008304958  1225110

   MERLO 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    090000368  1225870

   MITSUBISHI 

Colt IV 1.3 - 1.6  1991-12 -> 1995-08 MR168194  1225158

   NEW HOLLAND 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225583

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    87529498  1225850

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225851

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    47137731  1225861

   NISSAN 

Primera I 1.6 - 2.0 - 2.0 GT  1990-06 -> 1996-05 2728065Y00 - 2728077J00  1225130

Primera I SW 1.6 - 2.0  1990-07 -> 1998-01 2728065Y00 - 2728077J00  1225130

   OPEL 

Astra F 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.7 TD - 1.8 - 1.8 GSi - 2.0 - 2.0 GSi  1991-09 -> 1998-02 1618039 - 52466673 - 62464365  1225251

Astra F Cabrio 1.4 - 1.6 - 1.8 - 2.0  1993-02 -> 2001-01 1618039 - 52466673 - 62464365  1225251

Astra F SW 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.7 TD - 1.8 - 2.0 - 2.0 GSi  1991-09 -> 1998-02 1618039 - 52466673 - 62464365  1225251

Astra F Van 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.7 TD  1991-09 -> 1998-02 1618039 - 52466673 - 62464365  1225251

Astra G 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 TD - 1.8 - 2.0 
- 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 OPC - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi

 1998-03 -> 2005-01 1618146 - 9117287 - 1618241  1225256

Astra G 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 TD - 1.8 - 2.0 
- 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 OPC - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi

 1998-03 -> 2005-01 1618185  1225260

Astra G Cabrio 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  2001-02 -> 2005-01 1618146 - 9117287 - 1618241  1225256
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Astra G Cabrio 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  2001-02 -> 2005-01 1618185  1225260

Astra G Coupe 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  1999-10 -> 2005-05 1618146 - 9117287 - 1618241  1225256

Astra G Coupe 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  1999-10 -> 2005-05 1618185  1225260

Astra G SW 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.6 CNG - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 TD 
- 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi

 1998-03 -> 2004-07 1618146 - 9117287 - 1618241  1225256

Astra G SW 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.6 CNG - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 TD 
- 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi

 1998-03 -> 2004-07 1618185  1225260

Astra G Van 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 TD - 2.0 DTi - 2.0 Di  1998-09 -> 2005-04 1618146 - 9117287 - 1618241  1225256

Astra G Van 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 TD - 2.0 DTi - 2.0 Di  1998-09 -> 2005-04 1618185  1225260

Calibra 2.0 - 2.0 Turbo - 2.5  1989-08 -> 1998-05 1618039 - 52466673 - 62464365  1225251

Corsa 1.7 D  2000-08 -> 2002-07 6845612 - 90535096 1225255

Corsa B 1.0 - 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.6 GSi  1993-04 -> 2000-08 1618017 - 1618092 - 52475552 X  1225252

Corsa B Van 1.4  1996-08 -> 2001-12 1618017 - 1618092 - 52475552 X  1225252

Corsa D 1.0 - 1.2 - 1.2 GPL - 1.2 LPG - 1.3 CDTi - 1.4 - 1.4 
Turbo - 1.4 VVT - 1.6 - 1.6 GSi Turbo - 1.6 Turbo - 1.7 
CDTi

 2006-08 -> 1842390 - 77363895 
 1225365

Corsa D 1.0 - 1.2 - 1.2 GPL - 1.2 LPG - 1.3 CDTi - 1.4 - 1.4 
Turbo - 1.4 VVT - 1.6 - 1.6 GSi Turbo - 1.6 Turbo - 1.7 
CDTi

 2006-08 -> 1842390 - 77363895 
 1225366

Corsa D Van 1.0 - 1.2 ECOTEC - 1.3 CDTi  2010-06 -> 1842390 - 77363895  1225365

Corsa D Van 1.0 - 1.2 ECOTEC - 1.3 CDTi  2010-06 -> 1842390 - 77363895  1225366

Frontera A 2.0 Sport - 2.2 - 2.4 - 2.5 TDi  1991-08 -> 1998-08 1845622  1225253

Omega B 2.0 - 2.2 - 2.2 DTi - 2.5 - 2.5 DTi - 2.5 TD - 2.6 - 3.0 
- 3.0 MV6 - 3.2

 1994-05 -> 2003-08 6845601  1225258

Omega B SW 2.0 - 2.2 - 2.2 DTi - 2.5 - 2.5 DTi - 2.5 TD - 3.0 
MV6 - 3.2

 1994-05 -> 2003-08 6845601  1225258

Vectra A 1.6 - 1.7 - 1.7 TD - 1.8 - 2.0  1988-08 -> 1995-08 1618039 - 52466673 - 62464365  1225251

Vectra B 1.6 - 1.7 TD - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.2 - 2.2 
DTi - 2.5 CDX

 1995-09 -> 2003-07 1618055 - 1618087  1225254

Vectra B 1.6 - 1.7 TD - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.2 - 2.2 
DTi - 2.5 CDX

 1995-09 -> 2003-07 1618178 
X  1225259

Vectra B SW 1.6 - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.2 - 2.2 DTi - 2.5  1996-11 -> 2003-07 1618055 - 1618087  1225254

Vectra B SW 1.6 - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.2 - 2.2 DTi - 2.5  1996-11 -> 2003-07 1618178 X  1225259

Zafira A 1.6 - 1.6 CNG - 1.8 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo OPC 
- 2.2 - 2.2 DTi

 1999-02 -> 2005-06 1618146 - 9117287 - 1618241  1225256

Zafira A 1.6 - 1.6 CNG - 1.8 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo OPC 
- 2.2 - 2.2 DTi

 1999-02 -> 2005-06 1618185  1225260

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    52459476  1225257

   PEUGEOT 

206 1.1 - 1.4 - 1.4 HDi - 1.6 - 1.6 HDi - 1.9 XRD - 2.0 GTi 
- 2.0 HDi - 2.0 RC

 1998-08 -> 2009-03 6444C6  1225304

206 CC 1.6 - 1.6 HDiFAP - 2.0  2000-07 -> 2007-02 6444C6  1225304

206 SW 1.1 - 1.4 - 1.4 HDi - 1.6 - 1.6 HDi - 2.0 GTi - 2.0 HDi  2002-07 -> 2008-07 6444C6  1225304

405 II 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 Mi16 - 2.0 
Turbo T16

 1992-08 -> 1997-05 6444A1 - 6444A3  1225303

405 II SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0  1992-08 -> 1997-05 6444A1 - 6444A3  1225303

406 I 1.9 DT - 2.0 Turbo SV - 2.1 STDT  1995-08 -> 1999-03 6444B2 - 6450CF  1225301

406 I Coupe 2.0 - 3.0  1997-05 -> 1999-03 6444B2 - 6450CF  1225301

406 I SW 1.9 DT - 2.0 Turbo SV - 2.1 DT  1995-08 -> 1999-03 6444B2 - 6450CF  1225301

406 II Coupe 2.0 - 2.2 HDiFAP  1999-04 -> 2004-12 6444B2 - 6450CF  1225301

605 2.0 - 2.0 STi - 2.1 - 2.5 - 3.0  1989-08 -> 2000-06 6444A2  1225302

806 1.9 SRDT - 1.9 STDT - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 Turbo - 2.1 DT  1994-08 -> 2003-02 6450CX - 9566945280  1225363

Expert I 1.6 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 HDi  1995-10 -> 2006-12 6450CX - 9566945280  1225363

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225075

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    644455  1225300

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6450CH - 6450R4  1225305

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6450JA  1225307

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6450CG  1225308

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     X  1225367

   RENAULT 

Espace III 2.2 DCi  2000-08 -> 2002-10 6025371589 X  1225093
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Megane I 1.4 - 1.6 - 1.9 - 1.9 DCi - 1.9 DTi - 2.0  1995-08 -> 2003-07 7701205699  1225092

Megane I 1.4 - 1.6 - 1.9 - 1.9 DCi - 1.9 DTi - 2.0  1995-08 -> 2003-07 7701206046 - 7701208271  1225091

Megane I Cabrio 1.4 - 1.6 - 2.0 - 2.0 iDE  1997-02 -> 2003-07 7701205699  1225092

Megane I Cabrio 1.4 - 1.6 - 2.0 - 2.0 iDE  1997-02 -> 2003-07 7701206046 - 7701208271  1225091

Megane I Classic 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DCi - 1.9 DTi - 2.0  1996-10 -> 2003-07 7701205699  1225092

Megane I Classic 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DCi - 1.9 DTi - 2.0  1996-10 -> 2003-07 7701206046 - 7701208271  1225091

Megane I Coupe 1.4 - 1.4 Sport - 1.6 - 1.6 Sport - 1.9 DCi - 1.9 DTi - 
2.0 - 2.0 16S - 2.0 iDE

 1995-08 -> 2003-07 7701205699  1225092

Megane I Coupe 1.4 - 1.4 Sport - 1.6 - 1.6 Sport - 1.9 DCi - 1.9 DTi - 
2.0 - 2.0 16S - 2.0 iDE

 1995-08 -> 2003-07 7701206046 - 7701208271  1225091

Megane I SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-02 -> 2003-07 7701205699  1225092

Megane I SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-02 -> 2003-07 7701206046 - 7701208271  1225091

Twingo I 1.2  1993-02 -> 1998-08 7701205196 - 7701206050 - 7701206052 X  1225090

Twingo II 1.2  1998-09 -> 2007-06 7701205196 - 7701206050 - 7701206052 X  1225090

   SAAB 

9-3 I 2.0 - 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 2.2 TiD - 2.3 - 2.3 
Turbo

 1998-03 -> 2002-09 5047931 - 7495104 - 7495252  1225400

9-3 I Cabrio 2.0 - 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 2.3 - 2.3 Turbo  1998-03 -> 2000-10 5047931 - 7495104 - 7495252  1225400

9-5 I 2.0 T Ecopower - 2.2 TiD - 2.3 T Ecopower - 2.3 
Turbo - 3.0 T Ecopower - 3.0 TiD

 1997-06 -> 2005-09 400111308 - 400111316  1225403

9-5 I SW 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 2.2 TiD - 2.3 T Ecopo-
wer - 2.3 Turbo - 3.0 T Ecopower - 3.0 TiD

 1997-07 -> 2005-09 400111308 - 400111316  1225403

9-5 II 1.9 CDTi - 2.0 T - 2.0 T Biopower - 2.3 T - 2.3 Turbo  2005-09 -> 400111308 - 400111316  1225403

9-5 II SW 1.9 CDTi - 2.0 T - 2.3 T - 2.3 Turbo  2005-09 -> 400111308 - 400111316  1225403

9.000 2.0 - 2.0 Ecopower - 2.0 Turbo - 2.3 - 2.3 Turbo - 3.0  1994-10 -> 1998-10 4319117  1225402

900 II 2.0 - 2.0 T16 - 2.3  1993-11 -> 1998-05 5047931 - 7495104 - 7495252  1225400

   SAME 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001020450 - 558532000 - 558553200  1225582

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001025582  1225869

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    090000368  1225870

   SEAT 

Alhambra 710 1.4 TSi - 1.8 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi  2010-06 -> 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Alhambra 7V8 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0  1996-03 -> 2000-07 1041278 - 7204806 - 7367248 - 7M1820103 - 
7M1820103B - 95NW19850AA  1225233

Alhambra 7V8 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0  1996-03 -> 2000-07 1041337 - 1528760 - 7204807 - 7367249 - 
7M2820103 - 7M2820103A  1225227

Alhambra 7V8 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0  1996-03 -> 2000-07 1041441 - 7M0820091B - 7m0820091b - 
7M3820091A 

X  1225228  1225228

Alhambra 7V9 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDiPF - 2.8 VR6  2000-08 -> 2010-10 1041278 - 7204806 - 7367248 - 7M1820103 - 
7M1820103B - 95NW19850AA  1225233

Altea 5P1 1.2 TSI - 1.4 - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 TDi - 1.8 - 1.8 TFSi 
- 1.9 TDi - 2.0 FSI - 2.0 TDi - 2.0 TFSi

 2004-03 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Altea Freetrack 2.0 TDi - 2.0 TFSi  2007-07 -> 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Altea XL 5P5 1.2 TSi - 1.4 - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 TDi - 1.8 - 1.8 TFSi - 
1.9 TDi - 2.0 FSI - 2.0 TDi - 2.0 TFSi

 2006-10 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Cordoba 6K2 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 Gti - 1.9 - 1.9 SDi - 1.9 TDi - 2.0 
- 2.0 Gti

 1993-10 -> 2002-09 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Cordoba 6K5 SW 1.4 - 1.6 - 1.9 SDi - 1.9 TDi  1997-05 -> 2002-12 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Cordoba 6L2 1.4 - 1.4 TDi - 1.6 - 1.9 SDi - 1.9 TDi  2002-10 -> 2009-07 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Ibiza II 6K1 1.0 - 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.6 Gti - 1.8 - 1.8 Gti - 1.9 - 1.9 
SDi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 Gti - 2.0 Gti Cupra

 1993-02 -> 1999-04 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Ibiza III 6K1 1.0 - 1.4 - 1.6 - 1.8 Cupra - 1.8 T - 1.9 SDi - 1.9 TDi  1999-05 -> 2002-02 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Ibiza IV 6L1 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.6 - 1.8 T - 1.8 T Cupra - 1.9 SDi 
- 1.9 TDi - 1.9 TDi Cupra - 2.0

 2001-09 -> 2009-11 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Inca 6K9 1.4 - 1.6 - 1.9 - 1.9 SDi  1995-11 -> 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Leon 1P1 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TSI - 1.6 - 1.6 TDi - 1.8 T Fsi - 1.8 
TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSI - 2.0 T Fsi - 2.0 TDi

 2005-08 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Toledo 1L2 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0  1991-05 -> 1998-10 357820103A - 357820103C - 357820103D X  1225501

Toledo 5P2 1.6 - 1.8 T Fsi - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSI - 2.0 TDi  2004-07 -> 2009-05 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042
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Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    357820103 X  1225500

   SKODA 

Fabia 542 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.6 - 1.9 TDi  2006-12 -> 2010-03 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Fabia 545 SW 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.6 - 1.9 TDi  2007-10 -> 2010-03 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Fabia 6Y2 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 1.9 TDi RS  1999-09 -> 2007-12 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Fabia 6Y3 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.9 Sdi - 1.9 TDi  2001-03 -> 2007-12 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Fabia 6Y5 SW 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 2.0  2000-08 -> 2007-10 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Roomster 5J7 1.2 - 1.4 Fsi - 1.4 TDi - 1.6 - 1.9 TDi  2006-06 -> 2010-03 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

   SUZUKI 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225702

   TOYOTA 

Carina E 1.6 - 2.0 - 2.0 GT - 2.0 GTSi - 2.0 TD  1992-02 -> 1997-09 8850120291  1225714

Carina E SW 1.6 - 2.0 - 2.0 GTSi - 2.0 TD  1992-02 -> 1997-09 8850120291  1225714

Carina II  1987-02 -> 1996-09 1225713

Corolla I 1.6  1992-05 -> 1995-07 8850112370  1225711

Corolla I 1.6  1992-05 -> 1995-07 8850112411  1225712

Corolla II 1.6  1995-08 -> 1997-04 8850112370  1225711

Corolla II 1.6  1995-08 -> 1997-04 8850112411  1225712

Corolla II SW 1.6 XLi  1992-05 -> 1995-07 8850112370  1225711

Corolla II SW 1.6 XLi  1992-05 -> 1995-07 8850112411  1225712

Corolla IV 2.0 D4d  2001-11 -> 2004-05 8850112450  1225716

Corolla V 2.0 D4d  2004-06 -> 8850112450  1225716

Corolla V SW 2.0 D4d  2001-11 -> 2004-05 8850112450  1225716

Corolla VI SW 2.0 D4d  2004-06 -> 8850112450  1225716

Corolla Verso I 1.6 VVTi - 1.8 VVTi - 2.0 D4d  2001-09 -> 2004-02 8850112450  1225716

Picnic 2.0 - 2.2 TD  1996-08 -> 2001-04 8850120291  1225714

RAV 4 I 2.0  1995-11 -> 2000-07 8850142040  1225718

Yaris (Japan) I 1.0 VVTi - 1.3 VVTi - 1.4 D4d - 1.5 VVTi  1999-01 -> 2005-08 8850152040 - 8850152041  1225717

Yaris Verso 1.3 VVTi - 1.4 D4d  1999-08 -> 2007-10 8850152040 - 8850152041  1225717

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225710

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8850190A07  1225719

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8850160060A  1225721

   VOLKSWAGEN 

CC 1.4 TSi - 1.8 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 3.6 FSi - 3.6 
TSi

 2011-11 -> 3C1820103C - 3C1820103D  1225043

Caddy II 1.4 - 1.6 - 1.9 SD - 1.9 Sdi - 1.9 TDi  1995-11 -> 2004-01 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Caddy III 1.4 - 1.6 - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 2.0 Eco Fuel - 2.0 Sdi 
- 2.0 TDi

 2004-02 -> 2010-08 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Caddy IV 1.2 TSi - 1.6 - 1.6 GPL - 1.6 TDi - 2.0 EcoFuel - 2.0 
TDi

 2010-08 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Corrado 2.0  1991-08 -> 1995-05 357820103 X  1225500

Corrado 2.0 - 2.9 VR6  1991-08 -> 1995-05 357820103A - 357820103C - 357820103D X  1225501

Eos I 1.4 FSi - 3.2 FSi  2006-02 -> 2010-11 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Eos I 1.4 FSi - 1.6 FSi - 2.0 FSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 3.2 FSi  2006-02 -> 2010-11 3C1820103C - 3C1820103D  1225043

Eos II 1.4 TSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi  2010-11 -> 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Eos II 1.4 TSi - 2.0 TDi -2.0 TFSi  2010-11 -> 3C1820103C - 3C1820103D  1225043

Fox 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi  2004-11 -> 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Golf III 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 Sdi - 1.9 TD - 1.9 TDi - 
2.0 - 2.0 Gti - 2.8 VR6

 1991-08 -> 1998-07 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Golf III Cabrio 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0  1993-09 -> 2001-12 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Golf III Variant 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 Sdi - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0  1991-08 -> 1999-04 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Golf Plus I 1.4 - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 Fsi - 2.0 TDi  2004-10 -> 2008-12 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Golf Plus II 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 TDi - 2.0 
TDi

 2009-01 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Golf Plus II 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 TDi - 2.0 
TDi

 2009-01 -> 3C1820103C - 3C1820103D  1225043
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Golf V 1.4 - 1.4 Fsi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 Fsi - 
2.0 Gti - 2.0 Sdi - 2.0 TDi - 3.2 R32

 2003-10 -> 2008-10 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Golf V 1.4 - 1.4 Fsi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 Fsi - 2.0 Gti 
- 2.0 Sdi - 2.0 TDi - 3.2 R32

 2003-10 -> 2008-10 3C1820103C - 3C1820103D  1225043

Golf V Variant 1.4 - 1.4 TSi - 1.6 - 1.9 TDi - 2.0 Gti - 2.0 TDi  2007-06 -> 2009-06 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Golf VI 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TFSi - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 
TDi - 1.8 TFSi - 2.0 - 2.0 GTi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi 
R - 2.0 TSi

 2008-10 -> 2012-11 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Golf VI 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TFSi - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 
TDi - 1.8 TFSi - 2.0 - 2.0 GTi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi 
R - 2.0 TSi

 2008-10 -> 2012-11 3C1820103C - 3C1820103D 
 1225043

Golf VI Variant 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 TDi - 2.0 TDi - 2.0 
TSi

 2009-07 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Jetta III 1.4 Fsi - 1.4 TFSi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 
Fsi - 2.0 TDi

 2005-08 -> 2010-10 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Jetta IV 1.2 TSi - 1.4 TSI - 1.6 TDi - 2.0 - 2.0 TDI - 2.0 TSI 
- 2.5

 2010-04 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Passat CC VI 1.8 - 1.8 TFSi - 2.0 FSi - 2.0 TDi - 2.0 TDi BlueMotion 
- 2.0 TFSi - 3.6 FSi

 2008-05 -> 3C1820103C - 3C1820103D  1225043

Passat III 1.6 - 1.8 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0  1993-08 -> 1997-04 357820103A - 357820103C - 357820103D X  1225501

Passat III Variant 1.6 - 1.8 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0  1993-08 -> 1997-06 357820103A - 357820103C - 357820103D X  1225501

Passat IV 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDi - 2.3 - 2.3 VR5 - 2.5 
TDi - 2.8 - 2.8 VR6 - 4.0 W8

 1996-11 -> 2005-03 8D1820103B - 8D1820103C - 8D1820103D - 
8D1820103G - 8D1820103F  1225034

Passat IV Variant 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDi - 2.3 - 2.3 VR5 - 2.5 
TDi - 2.8 - 2.8 VR6 - 4.0 W8

 1996-11 -> 2005-08 8D1820103B - 8D1820103C - 8D1820103D - 
8D1820103G - 8D1820103F  1225034

Passat V 1.4 Fsi - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.6 TDi BlueMotion - 
1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSi T - 2.0 Fsi - 2.0 TDi - 2.0 
TFSi - 3.2 Fsi - 3.6 Fsi - 3.6 V6 FSi R36

 2005-04 -> 2010-11 3C1820103C - 3C1820103D 
 1225043

Passat V Variant 1.4 Fsi - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.6 TDi BlueMotion - 
1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSi - 2.0 FSi T - 2.0 Fsi - 2.0 
TDi - 2.0 TFSi - 3.2 Fsi - 3.6 Fsi - 3.6 V6 FSi R36

 2005-03 -> 2010-11 3C1820103C - 3C1820103D 
 1225043

Passat V Variant 2.0 FSi T  2005-09 -> 2005-11 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Passat VI 1.4 TSi - 1.4 TSi BlueMotion - 1.4 TSi Ecofuel - 1.6 TDi 
BlueMotion - 1.8 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TDi BlueMotion - 
2.0 TFSi - 3.6 FSi

 2010-08 -> 3C1820103C - 3C1820103D 
 1225043

Passat VI Variant 1.4 TSi - 1.4 TSi BlueMotion - 1.4 TSi Ecofuel - 1.6 TDi 
BlueMotion - 1.8 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TDi BlueMotion - 
2.0 TFSi - 3.6 FSi

 2010-08 -> 3C1820103C - 3C1820103D 
 1225043

Polo IV 1.2 - 1.4 - 1.4 Fsi - 1.4 TDi - 1.9 Sdi - 1.9 TDi  2001-11 -> 2005-05 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Polo V 1.2 - 1.4 - 1.4 Cross - 1.4 Fsi - 1.4 TDi - 1.4 TDi Cross 
- 1.6 - 1.8 Gti - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 1.9 TDi Gti

 2005-06 -> 2010-03 6Q0820103 - 6Q0820103B  1225040

Scirocco III 1.4 Fsi - 1.4 TSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 2.0 TFSi R  2008-08 -> 3C1820103C - 3C1820103D  1225043

Sharan I 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8 - 2.8 VR6  1995-09 -> 2000-02 1041278 - 7204806 - 7367248 - 7M1820103 - 
7M1820103B - 95NW19850AA  1225233

Sharan II 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8  2000-03 -> 2003-05 1041278 - 7204806 - 7367248 - 7M1820103 - 
7M1820103B - 95NW19850AA  1225233

Sharan II 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8  2000-03 -> 2003-05 1041337 - 1528760 - 7204807 - 7367249 - 
7M2820103 - 7M2820103A  1225227

Sharan II 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8  2000-03 -> 2003-05 1041441 - 7M0820091B - 7m0820091b - 
7M3820091A 

X  1225228  1225228

Sharan III 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDi - 2.8  2003-06 -> 2010-03 1041278 - 7204806 - 7367248 - 7M1820103 - 
7M1820103B - 95NW19850AA  1225233

Sharan IV 1.4 TSi BlueMotion - 2.0 TDi - 2.0 TDi BlueMotion - 
2.0 TFSi

 2010-05 -> 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Tiguan I 1.4 Fsi - 2.0 FSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 2.0 TSi  2007-11 -> 2011-05 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Tiguan I 1.4 Fsi - 2.0 FSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 2.0 TSi  2007-11 -> 2011-05 3C1820103C - 3C1820103D  1225043

Tiguan II 1.4 TSi - 2.0 TDI - 2.0 TFSI - 2.0 TSi  2011-05 -> 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Tiguan II 1.4 TSi -2.0 TDI - 2.0 TFSI - 2.0 TSi  2011-05 -> 3C1820103C - 3C1820103D  1225043

Touran I 1.4 Fsi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 Bi-Fuel - 2.0 
Fsi - 2.0 TDi

 2003-02 -> 2006-11 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Touran II 1.4 Fsi - 1.4 Fsi Ecofuel - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 
TDi

 2006-12 -> 2010-05 1K1820103A - 1K1820103E 
 X  1225042

Touran III 1.2 TSi -  1.4 TSi - 1.4 TSi Ecofuel - 1.6 TDi - 2.0 Tdi  2010-05 -> 1K1820103A - 1K1820103E  X  1225042

Vento 1.6 - 1.8 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8 VR6  1991-11 -> 1997-12 1H1820103A - 1H1820103C - 1H1829103A - 
1H1829103C 

X  1225200

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1J1820007A - 1J1820007B - 1J1820103A - 
1K1820103B 

X  1225039

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    701820023A - 701820103A  1225201
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Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    701820103A  1225202

   VOLVO 

850 2.0 - 2.0 Turbo - 2.3 Turbo - 2.3 Turbo R - 2.4  1991-09 -> 1996-10 9166544 - 9171781  1225153

850 SW 2.0 - 2.0 Turbo - 2.3 Turbo - 2.3 Turbo R - 2.4 - 2.5 
TDi

 1993-09 -> 1997-10 9166544 - 9171781  1225153

940 II 2.0 - 2.0 Turbo - 2.4 TDiC  1993-10 -> 1997-05 6848768 - 9470140  1225150

940 II SW 2.0 - 2.4 TDiC  1993-10 -> 1997-05 6848768 - 9470140  1225150

960 I 2.0 Turbo - 2.4 TDiC  1990-09 -> 1993-08 6848737 - 9470143  1225156

960 I SW 2.0 Turbo - 2.4 TDiC  1990-09 -> 1993-08 6848737 - 9470143  1225156

960 II 2.5 - 2.9  1993-09 -> 1996-10 6848737 - 9470143  1225156

960 II SW 2.5 - 2.9  1993-09 -> 1996-10 6848737 - 9470143  1225156

C70 I 2.0 - 2.0 T5 - 2.3 T5 - 2.4 - 2.4 T5  1997-06 -> 2005-10 9166544 - 9171781  1225153

C70 II 2.4 - 2.4 D5 - 2.5 T5  2005-09 -> 2009-09 9166544 - 9171781  1225153

S70 2.0 - 2.0 T5 - 2.3 T5 - 2.4 - 2.4 T5 - 2.5 TDi  1996-11 -> 2000-09 9166544 - 9171781  1225153

V70 I 2.0 - 2.0 T5 - 2.0 Turbo - 2.3 R - 2.3 T5 R - 2.4 - 2.4 
Bi-Fuel - 2.4 T5 - 2.5 TDi

 1996-11 -> 2000-11 9166544 - 9171781  1225153

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3045890  1225151

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3092813  1225154

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3045901  1225155

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1225157

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    MR168194  1225158

   VOLVO TRUCKS 

F 10  01/1987 - 12/1987  8150179  1225159

F 12  01/1987 - 12/1987  8150179  1225159

F 16  01/1990 - 12/1992  8150179  1225159
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 CTR: 1225350 156 I
156 I Sportwagon
GTV II
Spider II

ALFA ROMEO

1997-11 » 2005-09
1999-10 » 2006-05
1997-09 » 2004-10
1997-09 » 2005-04

60779419  
 
 

 
 CTR: 1225351 145

146
1994-07 » 2001-10
1995-05 » 2001-10

46721961
46722503
46722672
60813267

 258 mm
 185 mm
 90 mm mm

 CTR: 1225353 145
146
155
GTV I
Spider II

1994-07 » 1999-02
1995-05 » 1996-09
1992-03 » 1997-12
1995-03 » 1997-08
1995-03 » 1997-08

46722263
60809730
7582606
7780349

 
 
 

 
 CTR: 1225354 166 I

166 II
1998-08 » 2003-10
2003-07 » 2007-12

46722529
60815118  

 
 

 
  CTR: 1225362 ALFA ROMEO

FIAT
46721753  258 mm

 185 mm
 90 mm mm

 
 

 
 
 

 DX-SX

 

 SX

 SX

 SX

 SX
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 SX

 
 
 4A1260122AC

4A1260122AG
4A1260122Ag

1991-08 » 1994-07
1991-08 » 1994-07
1994-06 » 1997-10
1994-06 » 1998-01

100 4A2
100 4A5 Avant
A6 4A2
A6 4A5 Avant

 CTR: 1225037
 

 SX

 
 
 4A12601221991-08 » 1994-07

1991-08 » 1994-07
100 4A2
100 4A5 Avant

  CTR: 1225035
 

 SX
 73 mm
 264 mm
 200 mm8D1820103B

8D1820103C
8D1820103D
8D1820103G
8D1820103F

1994-10 » 2001-10
1996-01 » 2000-09
1999-10 » 2001-10

A4 8D2
A4 8D5 Avant
RS4 8D5 Avant

 CTR: 1225034
 

 SX

 
 
 8D1820103A

8D1820103E
8D1820103F

1994-10 » 2001-10
1996-01 » 2000-09

A4 8D2
A4 8D5 Avant

 CTR: 1225032

 SX

 
 
 8A1820103AA

8A1820103AB
1991-09 » 1995-04
1992-08 » 1996-07
1991-05 » 2002-07
1991-08 » 1996-12

80 8C2
80 8C5 Avant
Cabriolet 8G7
Coupe 8B3

 CTR: 1225031
 

 SX

 73 mm
 346 mm
 200 mm893820102B1991-05 » 2002-07Cabriolet 8G7 CTR: 1225030

 AUDI
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 SX

 
 
 4F08201032004-04 » 2011-08

2004-04 » 2011-08
2006-04 » 2008-10
2007-04 » 2012-07
2010-02 »

A6 4F2
A6 4F5 Avant
A6 4FH Allroad
R8 Coupe
R8 Spyder

 CTR: 1225044
 

 SX

 
 
 3C1820103CAUDI

VOLKSWAGEN
  CTR: 1225043BK

 

 SX
 
 
 3C1820103C

3C1820103D
AUDI
VOLKSWAGEN

 CTR: 1225043
 

 SX

 
 
 1K1820103A

1K1820103E
2003-06 » 2012-08
2008-02 » 2013-10
2004-06 » 2012-08
2006-08 »
2007-02 »

A3 8P1
A3 8P7 Cabrio
A3 8PA Sportback
TT 8J3
TT 8J9 Roadster

 CTR: 1225042

 SX

 
 
 1J1820007A

1J1820007B
1J1820103A
1K1820103B

2000-09 » 2003-05A3 8L1 CTR: 1225039
 

 SX

 90 mm mm
 248 mm
 255 mm4B18201031997-05 » 2004-07

1997-05 » 2004-07
A6 4B
A6 4B Avant

 CTR: 1225038

 AUDI
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 SX

 
 
 4F08201032004-04 » 2011-08

2004-04 » 2011-08
2006-04 » 2008-10
2007-04 » 2012-07
2010-02 »

A6 4F2
A6 4F5 Avant
A6 4FH Allroad
R8 Coupe
R8 Spyder

 CTR: 1225044BK

 AUDI
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 SX

 
 
 641183721911994-06 » 2002-05Serie 7 E38 CTR: 1225055

 

 SX

 
 
 64118363782BMW  CTR: 1225054

 

 SX
 
 
 64118372772

64118384251
64119135744
8372772
8384251

1998-02 » 2005-02
1999-12 » 2007-02
2001-06 » 2005-02
1999-04 » 2006-08
1999-08 » 2006-08
2003-10 »

Serie 3 E46 Berlina
Serie 3 E46 Cabrio
Serie 3 E46 Compact
Serie 3 E46 Coupe
Serie 3 E46 Touring
X3 E83

 CTR: 1225053
 

 SX

 
 
 64518391780BMW CTR: 1225052

 SX

 
 
 641183913561990-09 » 1998-01

1993-02 » 2000-07
1993-05 » 2001-05
1990-09 » 1999-09
1994-08 » 1999-07

Serie 3 E36 Berlina
Serie 3 E36 Cabrio
Serie 3 E36 Compact
Serie 3 E36 Coupe
Serie 3 E36 Touring

 CTR: 1225051
 

 SX

 
 
 641183912771990-10 » 1997-01

1990-11 » 1997-01
1991-09 » 1994-05

Serie 5 E34 Berlina
Serie 5 E34 Touring
Serie 7 E32

 CTR: 1225050

 BMW
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 SX
 
 
 64119130345

64119179802
2007-03 » 2012-09
2007-10 »
2004-08 » 2012-09
2008-03 »
2005-03 » 2011-12
2005-06 » 2012-06
2005-09 »
2005-09 »
2009-09 »

Serie 1 E81 Berlina
Serie 1 E82 Coupe
Serie 1 E87 Berlina
Serie 1 E88 Cabrio
Serie 3 E90 Berlina
Serie 3 E91 Touring
Serie 3 E92 Coupe
Serie 3 E93 Cabrio
X1 E84

 CTR: 1225058BK
 

 SX

 
 
 64119130345

64119179802
2007-03 » 2012-09
2007-10 »
2004-08 » 2012-09
2008-03 »
2005-03 » 2011-12
2005-06 » 2012-06
2005-09 »
2005-09 »
2009-09 »

Serie 1 E81 Berlina
Serie 1 E82 Coupe
Serie 1 E87 Berlina
Serie 1 E88 Cabrio
Serie 3 E90 Berlina
Serie 3 E91 Touring
Serie 3 E92 Coupe
Serie 3 E93 Cabrio
X1 E84

 CTR: 1225058

 DX

 
 
 64119130346

64119179803
BMW CTR: 1225057

 

 SX

 
 
 64118385560

64118385690
1995-11 » 2003-06
1997-02 » 2004-05
2000-07 » 2006-11

Serie 5 E39 Berlina
Serie 5 E39 Touring
X5 E53

 CTR: 1225056

 BMW
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 100 mm mm
 620  mm
 90 mm47137731CASE

CASE IH
NEW HOLLAND

 CTR: 1225861
 

 

 60 mm mm
 440  mm
 150 mmCASE

CASE IH
NEW HOLLAND

 CTR: 1225851

 

 60 mm mm
 310  mm
 220 mm87529498CASE

CASE IH
NEW HOLLAND

 CTR: 1225850
 

 

 60 mm mm
 300  mm
 200 mmCASE

CASE IH
NEW HOLLAND

 CTR: 1225583

 CASE IH
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 SX

 
 
 6450CX

9566945280
1994-06 » 2002-10
1995-10 » 2003-11
2003-12 » 2006-12

Evasion
Jumpy I
Jumpy II

 CTR: 1225363
 

 SX

 
 
 6444A2CITROEN

PEUGEOT
  CTR: 1225302

 

 SX
 38 mm
 316  mm
 225 mmCITROEN

PEUGEOT
 CTR: 1225075

 

 SX

 
 
 6444C4CITROEN CTR: 1225073

 SX

 67 mm
 262 mm
 229 mm6461C01991-03 » 1997-10

1994-07 » 2000-02
ZX
ZX SW

 CTR: 1225072
 

 SX

 
 
 956679871993-03 » 1997-12

1995-06 » 1997-12
Xantia I
Xantia I SW

 CTR: 1225070

 CITROEN
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 SX

 38 mm
 225  mm
 142 mmCITROEN

FIAT
PEUGEOT

 CTR: 1225367

 CITROEN
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 73 mm
 310  mm
 274 mmCLAAS CTR: 1225820

 CLAAS
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 SX
 
 
 963148511998-04 » 2000-08Matiz I CTR: 1225086

 

 SX

 
 
 611817

96387208
1997-04 » 1999-05
1997-04 » 1999-05
1999-06 » 2003-07
1999-06 » 2004-03

Nubira I
Nubira I SW
Nubira II
Nubira II SW

 CTR: 1225084

 DX

 
 
 DAEWOO CTR: 1225083

 

 SX

 
 
 DAEWOO CTR: 1225082

 DAEWOO-CHEVROLET
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 SX

 
 
 133130495 XF CTR: 1225115

 DAF
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 90 mm mm
 360  mm
 175 mm001020450

558532000
558553200

SAME
DEUTZ FAHR

 CTR: 1225582

 DEUTZ FAHR
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 SX

 
 
 46722263

60809730
7582606
7780349

1994-02 » 1996-08
1992-11 » 1996-10
1993-07 » 1996-10
1990-10 » 1996-10
1990-04 » 1995-12

Coupe I
Fiorino II
Tempra
Tempra SW
Tipo

 CTR: 1225353
 

 SX

 90 mm mm
 185 mm
 258 mm46721961

46722503
46722672
60813267

1995-10 » 2002-02
1995-10 » 2002-02
1996-09 » 2000-08
1996-08 » 2002-08
1996-08 » 2003-06

Brava
Bravo I
Coupe II
Marea
Marea SW

  CTR: 1225351
 

 SX
 58 mm
 240  mm
 165 mm467229602000-11 » 2005-11

2000-11 » 2005-11
2005-11 » 2009-12
2005-11 » 2009-12
1999-08 » 2011-04
2000-09 » 2011-01

Doblo I
Doblo I Cargo
Doblo II
Doblo II Cargo
Punto II
Punto II Van

 CTR: 1225348
 

 DX-SX

 90 mm
 220  mm
 210 mmFIAT CTR: 1225346

 SX

 
 
 7582607

82468924
FIAT
LANCIA

 CTR: 1225341
 

 SX

 58 mm
 225   mm
 195 mmFIAT

FORD
 CTR: 1225339

 FIAT
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 SX

 
 
 1842390

77363895
2005-10 » 2011-10
2006-02 »
2009-10 » 2011-10
2009-06 » 2012-02
2011-10 »
2012-01 »

Grande Punto
Grande Punto Van
Punto Evo
Punto Evo Van
Punto III
Punto III Van

 CTR: 1225365
 

 SX

 
 
 6450CX

9566945280
1996-01 » 2006-10
1994-04 » 2002-05

Scudo I
Ulysse I

  CTR: 1225363
 

 DX-SX
 90 mm mm
 185 mm
 258 mm46721753ALFA ROMEO

FIAT
 CTR: 1225362

 

 DX

 
 
 46722212

46722409
FIAT CTR: 1225360

 SX

 
 
 7078697

7079654
1997-07 » 2002-10
1997-07 » 2002-10
2000-02 » 2005-12

Palio
Palio Weekend
Strada II

 CTR: 1225359
 

 SX

 58 mm
 227,8  mm
 185 mm467235022001-10 » 2008-08

2002-09 » 2008-08
Stilo
Stilo SW

 CTR: 1225358

 FIAT
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 SX

 66 mm
 2010  mm
 152 mm46722603FIAT CTR: 1225375

 

 SX

 38 mm
 221  mm
 240 mm773640872006-08 »Ducato 250  CTR: 1225372

 

 SX
 58 mm
 240  mm
 165 mm46722960

46770820
2000-11 » 2005-11
2000-11 » 2005-11
2005-11 » 2009-12
2005-11 » 2009-12
1999-08 » 2011-04
2000-09 » 2011-01

Doblo I
Doblo I Cargo
Doblo II
Doblo II Cargo
Punto II
Punto II Van

 CTR: 1225371
 

 SX

 66 mm
 281  mm
 200 mm1450004130

46723559
FIAT CTR: 1225368

 SX

 38 mm
 225  mm
 142 mmCITROEN

FIAT
PEUGEOT

 CTR: 1225367
 

 DX

 
 
 1842390

77363895
2005-10 » 2011-10
2006-02 »
2009-10 » 2011-10
2009-06 » 2012-02
2011-10 »
2012-01 »

Grande Punto
Grande Punto Van
Punto Evo
Punto Evo Van
Punto III
Punto III Van

 CTR: 1225366

 FIAT
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 SX

 
 
 11228021998-08 » 2005-03

1998-08 » 2005-04
1998-08 » 2005-03
2002-05 »
2002-05 »

Focus I
Focus I SW
Focus I Van
Tourneo Connect I
Transit Connect I

 CTR: 1225229
 

 DX-SX

 
 
 1041441

7M0820091B
7m0820091b
7M3820091A

1995-02 » 2000-04
2000-05 » 2006-03

Galaxy I
Galaxy II

  CTR: 1225228
 

 DX
 
 248  mm
 269 mm1041337

1528760
7204807
7367249
7M2820103
7M2820103A
7M2820103B
95NW19850BA
95NW19850BB
95NW19850BC

1995-02 » 2000-04
2000-05 » 2006-03

Galaxy I
Galaxy II

 CTR: 1225227
 

 SX

 
 
 1318991

4041976
2000-01 » 2006-12Transit IV CTR: 1225226

 DX

 
 
 11241561998-08 » 2005-03

1998-08 » 2005-04
1998-08 » 2005-03

Focus I
Focus I SW
Focus I Van

 CTR: 1225225
 

 DX-SX

 
 
 1086713

1205079
1994-08 » 2000-10Transit III CTR: 1225224

 FORD
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 DX-SX

 
 
 12069332002-05 » 2008-08

2002-05 »
2002-11 »

Fiesta V
Fiesta V Van
Fusion

 CTR: 1225235
 

 DX-SX

 
 
 1220512

1220513
7236223

1998-08 » 2001-08
1993-02 » 1996-08
1993-02 » 1996-08
1996-09 » 2000-09
1996-09 » 2000-09

Cougar
Mondeo I
Mondeo I SW
Mondeo II
Mondeo II SW

  CTR: 1225234
 

 SX
 
 248  mm
 269 mm1041278

7204806
7367248
7M1820103
7M1820103B
95NW19850AA
95NW19850AB
95NW19850AC
95NW19850AD
7M3820103A

1995-02 » 2000-04
2000-05 » 2006-03

Galaxy I
Galaxy II

 CTR: 1225233
 

 DX-SX

 
 
 1061255

1134037
1995-09 » 1999-08
1995-09 » 2002-04
1998-02 »
1996-09 » 2008-08
1997-05 » 2002-05
2003-02 » 2005-10

Courier (Fiesta) IV
Fiesta IV
Fiesta IV Van
KA I
Puma I
StreetKa

 CTR: 1225232

 DX-SX

 
 
 1102929

1135813
1220512
1220513
C2S15776
C2S4790

1998-08 » 2001-08
1993-02 » 1996-08
1993-02 » 1996-08
1996-09 » 2000-09
1996-09 » 2000-09
2000-10 » 2007-06
2000-10 » 2007-06

Cougar
Mondeo I
Mondeo I SW
Mondeo II
Mondeo II SW
Mondeo III
Mondeo III SW

 CTR: 1225231
 

 SX

 
 
 68074791993-06 » 1994-12

1991-09 » 1994-12
1995-01 » 2000-04
1995-01 » 2000-04
1990-08 » 1993-08
1994-10 » 1999-08
1994-10 » 1999-08

Escort VI
Escort VI SW
Escort VII
Escort VII SW
Orion III
Scorpio II
Scorpio II SW

 CTR: 1225230

 FORD
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 SX

 58 mm
 225   mm
 195 mmFIAT

FORD
 CTR: 1225339

 

 SX

 
 
 1317118

1333917
1382779
1441067
1445499
3M5H19850AD
3M5H19850AE
3M5H19850AF
3M5H19850CA

2003-10 » 2007-03
2004-08 » 2007-12
2004-11 » 2007-12

C-Max I
Focus II
Focus II SW

 CTR: 1225236

 FORD
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 DX-SX

 
 
 80211SV13051996-01 » 1998-09Accord VI CTR: 1225246

 

 SX

 85 mm
 310 mm
 230 mm80210SM1A30HONDA CTR: 1225245

 HONDA
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 SX

 
 
 5096337882ISUZU CTR: 1225265

 ISUZU
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 SX

 75 mm
 470  mm
 175 mm504050452

504154616
5801444918

IVECO
IVECO TRUCKS

 CTR: 1225370
 

 SX

 90 mm
 211  mm
 200 mm425357771999-06 » 2006-05

2006-06 »
1999-06 » 2006-05
2006-06 »

Daily C I
Daily C II
Daily S I
Daily S II

 CTR: 1225369

 IVECO



OEM7

07 07Pag. 905

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

  
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 SX

 75 mm
 470  mm
 175 mm504050452

504154616
5801444918

IVECO
IVECO TRUCKS

 CTR: 1225370

 IVECO TRUCKS
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 DX-SX

 
 
 1102929

1135813
1220512
1220513
C2S15776
C2S4790

2001-03 »
2003-11 »

X-Type
X-Type SW

 CTR: 1225231
 

 DX-SX

 
 
 C2S2997

XR855744
1998-12 » 2006-11S-Type CTR: 1225210

 JAGUAR
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 AL163858JOHN DEERE CTR: 1225817

 JOHN DEERE
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 SX

 
 
 6450CX

9566945280
1994-08 » 2003-10Z(eta)  CTR: 1225363

 

 SX
 
 
 46722529

60815118
1994-10 » 2001-12
1996-09 » 2001-05

K(appa)
K(appa) SW

 CTR: 1225354
 

 SX

 
 
 46722263

60809730
7582606
7780349

1989-09 » 1994-06
1994-07 » 1999-10
1994-07 » 1999-10
1993-11 » 2000-05

Dedra I
Dedra II
Dedra SW
Delta II

 CTR: 1225353

 SX

 
 
 467211061994-10 » 2001-12

1996-09 » 2001-12
1996-09 » 2001-05

K(appa)
K(appa) Coupe
K(appa) SW

 CTR: 1225352
 

 SX

 
 
 7582607

82468924
FIAT
LANCIA

 CTR: 1225341

 LANCIA
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 SX

 
 
 81619206032TGA CTR: 1225141

 

 SX

 
 
 81619206027F 2000

F 90
M 2000 M
M 90

 CTR: 1225140

 MAN
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 SX

 
 
 GA2A61J10A520A

GA2A61J10
1991-08 » 1997-06626 I CTR: 1225122

 SX

 
 
 BC5E61J10A

BJ0M61J10
1994-05 » 1999-09
1994-05 » 1999-09
1998-08 » 2003-10
1996-11 » 2001-07
1999-03 » 2005-06

323 C
323 F V
323 F VI
323 P
Premacy

 CTR: 1225121
 

 SX

 
 
 BC5E61J10MAZDA CTR: 1225120

 MAZDA
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 SX

 
 
 0005761V002

Q0005761V002
MCC SMART CTR: 1225116

 MCC SMART
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 SX

 
 
 6388309858

A0008309858
A6388309858

1995-11 » 2003-07Vito 638 CTR: 1225105
 

 SX

 
 
 1408300958

A1408300958
A1408302158

1996-07 » 1999-08
1993-06 » 1999-01
1991-05 » 1993-06

Classe CL C140
Classe S W140
Serie W140

  CTR: 1225104
 

 SX
 
 
 2028300258

A2028300258
A2028300758

1995-09 » 2000-10
1993-06 » 2000-10
1997-04 » 2003-01

Classe C S202 SW
Classe C W202
Classe CLK C208

 CTR: 1225103
 

 SX

 
 
 2018305158

A2018305158
MERCEDES CTR: 1225102

 SX

 
 
 1268305058

A1268305058
MERCEDES CTR: 1225101

 

 SX

 
 
 0008305458

1248300758
1248305458
A0008305458
A1248300758
A1248305458

1993-06 » 1996-07
1993-06 » 1996-01
1993-06 » 1995-06
1989-09 » 1993-06
1989-09 » 1993-06
1989-09 » 1993-06

Classe E C124
Classe E T124 SW
Classe E W124
Serie C124
Serie T124 SW
Serie W124

 CTR: 1225100

 MERCEDES
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 SX

 
 
 1638300058

A1638300058
1998-04 » 2005-07Classe ML W163 CTR: 1225114

 

 SX

 
 
 2038300158

A2038300158
A2098300158
A2098300258

2000-09 » 2008-02
2000-11 » 2008-02
2000-06 » 2008-02
2002-08 » 2009-10
1996-09 »

Classe C C203 Coupe
Classe C S203 SW
Classe C W203
Classe CLK C209
Classe G W463

  CTR: 1225113
 

 SX
 
 
 2208300758

A2208300758
1998-09 » 2005-08Classe S W220 CTR: 1225112

 

 SX

 
 
 0008305858

A0008305858
A1248300658

MERCEDES CTR: 1225111

 SX

 
 
 2108300958

A2108300958
1995-07 » 2003-05
1995-07 » 2002-03

Classe E S210 SW
Classe E W210

 CTR: 1225108
 

 SX

 
 
 1688300258

A1688300258
1997-06 » 2004-08Classe A W168 CTR: 1225107

 MERCEDES
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 SX

 
 
 0008304958

A0008304958
MERCEDES TRUCKS CTR: 1225110

 

 SX

 
 
 0008308358

A0008308358
ACTROS
ACTROS MP2

 CTR: 1225109

 MERCEDES TRUCKS
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 60 mm mm
 300  mm
 205 mm090000368SAME

MERLO
 CTR: 1225870

 MERLO
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 SX

 
 
 MR1681941991-12 » 1995-08Colt IV CTR: 1225158

 MITSUBISHI
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 100 mm mm
 620  mm
 90 mm47137731CASE

CASE IH
NEW HOLLAND

 CTR: 1225861
 

 

 60 mm mm
 440  mm
 150 mmCASE

CASE IH
NEW HOLLAND

 CTR: 1225851

 

 60 mm mm
 310  mm
 220 mm87529498CASE

CASE IH
NEW HOLLAND

 CTR: 1225850
 

 

 60 mm mm
 300  mm
 200 mmCASE

CASE IH
NEW HOLLAND

 CTR: 1225583

 NEW HOLLAND
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 SX

 
 
 2728065Y00

2728077J00
1990-06 » 1996-05
1990-07 » 1998-01

Primera I
Primera I SW

 CTR: 1225130

 NISSAN
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 SX

 
 
 52459476OPEL CTR: 1225257

 

 SX

 
 
 1618146

9117287
1618241

1998-03 » 2005-01
2001-02 » 2005-01
1999-10 » 2005-05
1998-03 » 2004-07
1998-09 » 2005-04
1999-02 » 2005-06

Astra G
Astra G Cabrio
Astra G Coupe
Astra G SW
Astra G Van
Zafira A

  CTR: 1225256
 

 SX
 
 
 1618055

1618087
1995-09 » 2003-07
1996-11 » 2003-07

Vectra B
Vectra B SW

 CTR: 1225254
 

 SX

 
 
 18456221991-08 » 1998-08Frontera A CTR: 1225253

 SX

 
 
 1618017

1618092
52475552

1993-04 » 2000-08
1996-08 » 2001-12

Corsa B
Corsa B Van

 CTR: 1225252
 

 SX

 
 
 1618039

52466673
62464365

1991-09 » 1998-02
1993-02 » 2001-01
1991-09 » 1998-02
1991-09 » 1998-02
1989-08 » 1998-05
1988-08 » 1995-08

Astra F
Astra F Cabrio
Astra F SW
Astra F Van
Calibra
Vectra A

 CTR: 1225251

 OPEL
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 62 mm
 242 mm
 203 mm6845612

90535096
2000-08 » 2002-07Corsa 1.7 D CTR: 1225255

 

 DX

 
 
 1842390

77363895
2006-08 »
2010-06 »

Corsa D
Corsa D Van

  CTR: 1225366
 

 SX
 
 
 1842390

77363895
2006-08 »
2010-06 »

Corsa D
Corsa D Van

 CTR: 1225365
 

 SX

 
 
 16181851998-03 » 2005-01

2001-02 » 2005-01
1999-10 » 2005-05
1998-03 » 2004-07
1998-09 » 2005-04
1999-02 » 2005-06

Astra G
Astra G Cabrio
Astra G Coupe
Astra G SW
Astra G Van
Zafira A

 CTR: 1225260

 SX

 
 
 16181781995-09 » 2003-07

1996-11 » 2003-07
Vectra B
Vectra B SW

 CTR: 1225259
 

 SX

 
 
 68456011994-05 » 2003-08

1994-05 » 2003-08
Omega B
Omega B SW

 CTR: 1225258

 OPEL
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 SX

 
 
 6444C61998-08 » 2009-03

2000-07 » 2007-02
2002-07 » 2008-07

206
206 CC
206 SW

 CTR: 1225304
 

 SX

 
 
 6444A1

6444A3
1992-08 » 1997-05
1992-08 » 1997-05

405 II
405 II SW

  CTR: 1225303
 

 SX
 
 
 6444A21989-08 » 2000-06605 CTR: 1225302

 

 SX

 
 
 6444B2

6450CF
1995-08 » 1999-03
1997-05 » 1999-03
1995-08 » 1999-03
1999-04 » 2004-12

406 I
406 I Coupe
406 I SW
406 II Coupe

 CTR: 1225301

 SX

 
 
 644455PEUGEOT CTR: 1225300

 

 

 38 mm
 316  mm
 225 mmCITROEN

PEUGEOT
 CTR: 1225075

 PEUGEOT
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 SX

 38 mm
 225  mm
 142 mmCITROEN

FIAT
PEUGEOT

  CTR: 1225367
 

 SX
 
 
 6450CX

9566945280
1994-08 » 2003-02
1995-10 » 2006-12

806
Expert I

 CTR: 1225363
 

 SX

 
 
 6450CGPEUGEOT CTR: 1225308

 SX

 
 
 6450JAPEUGEOT CTR: 1225307

 

 SX

 
 
 6450CH

6450R4
PEUGEOT CTR: 1225305

 PEUGEOT
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 SX

 
 240  mm
 202 mm7701207874RENAULT  CTR: 1225094

 

 SX
 90 mm
 304  mm
 200 mm60253715892000-08 » 2002-10Espace III CTR: 1225093

 

 SX

 
 
 77012056991995-08 » 2003-07

1997-02 » 2003-07
1996-10 » 2003-07
1995-08 » 2003-07
1999-02 » 2003-07

Megane I
Megane I Cabrio
Megane I Classic
Megane I Coupe
Megane I SW

 CTR: 1225092

 SX

 
 
 7701206046

7701208271
1995-08 » 2003-07
1997-02 » 2003-07
1996-10 » 2003-07
1995-08 » 2003-07
1999-02 » 2003-07

Megane I
Megane I Cabrio
Megane I Classic
Megane I Coupe
Megane I SW

 CTR: 1225091
 

 SX

 
 
 7701205196

7701206050
7701206052

1993-02 » 1998-08
1998-09 » 2007-06

Twingo I
Twingo II

 CTR: 1225090

 RENAULT
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 SX

 
 
 400111308

400111316
1997-06 » 2005-09
1997-07 » 2005-09
2005-09 »
2005-09 »

9-5 I
9-5 I SW
9-5 II
9-5 II SW

 CTR: 1225403

 SX

 
 
 43191171994-10 » 1998-109.000 CTR: 1225402

 

 SX

 
 
 5047931

7495104
7495252

1998-03 » 2002-09
1998-03 » 2000-10
1993-11 » 1998-05

9-3 I
9-3 I Cabrio
900 II

 CTR: 1225400

 SAAB
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 60 mm mm
 300  mm
 205 mm090000368SAME

MERLO
 CTR: 1225870

 

 80 mm mm
 330  mm
 138 mm001025582SAME CTR: 1225869

 

 

 90 mm mm
 360  mm
 175 mm001020450

558532000
558553200

SAME
DEUTZ FAHR

 CTR: 1225582

 SAME
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 SX

 
 248  mm
 269 mm1041278

7204806
7367248
7M1820103
7M1820103B
95NW19850AA
95NW19850AB
95NW19850AC
95NW19850AD
7M3820103A

1996-03 » 2000-07
2000-08 » 2010-10

Alhambra 7V8
Alhambra 7V9

 CTR: 1225233
 

 DX-SX

 
 
 1041441

7M0820091B
7m0820091b
7M3820091A

1996-03 » 2000-07Alhambra 7V8  CTR: 1225228
 

 DX
 
 248  mm
 269 mm1041337

1528760
7204807
7367249
7M2820103
7M2820103A
7M2820103B
95NW19850BA
95NW19850BB
95NW19850BC

1996-03 » 2000-07Alhambra 7V8 CTR: 1225227
 

 SX

 
 
 1H1820103A

1H1820103C
1H1829103A
1H1829103C

1993-10 » 2002-09
1997-05 » 2002-12
1993-02 » 1999-04
1999-05 » 2002-02
1995-11 »

Cordoba 6K2
Cordoba 6K5 SW
Ibiza II 6K1
Ibiza III 6K1
Inca 6K9

 CTR: 1225200

 SX

 
 
 1K1820103A

1K1820103E
2010-06 »
2004-03 »
2007-07 »
2006-10 »
2005-08 »
2004-07 » 2009-05

Alhambra 710
Altea 5P1
Altea Freetrack
Altea XL 5P5
Leon 1P1
Toledo 5P2

 CTR: 1225042
 

 SX

 
 
 6Q0820103

6Q0820103B
2002-10 » 2009-07
2001-09 » 2009-11

Cordoba 6L2
Ibiza IV 6L1

 CTR: 1225040

 SEAT



OEM7

07 07Pag. 927

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

  
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 SX

 
 
 357820103A

357820103C
357820103D

1991-05 » 1998-10Toledo 1L2 CTR: 1225501
 

 SX

 
 
 357820103SEAT

VOLKSWAGEN
 CTR: 1225500

 SEAT
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 SX

 
 
 6Q0820103

6Q0820103B
2006-12 » 2010-03
2007-10 » 2010-03
1999-09 » 2007-12
2001-03 » 2007-12
2000-08 » 2007-10
2006-06 » 2010-03

Fabia 542
Fabia 545 SW
Fabia 6Y2
Fabia 6Y3
Fabia 6Y5 SW
Roomster 5J7

 CTR: 1225040

 SKODA
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 SX

 
 
 SUZUKI CTR: 1225702

 SUZUKI



OEM7

07 07Pag. 930

 SX

 
 
 8850152040

8850152041
1999-01 » 2005-08
1999-08 » 2007-10

Yaris (Japan) I
Yaris Verso

 CTR: 1225717
 

 SX

 60 mm
 260  mm
 250 mm88501124502001-11 » 2004-05

2004-06 »
2001-11 » 2004-05
2004-06 »
2001-09 » 2004-02

Corolla IV
Corolla V
Corolla V SW
Corolla VI SW
Corolla Verso I

  CTR: 1225716
 

 SX
 
 
 88501202911992-02 » 1997-09

1992-02 » 1997-09
1996-08 » 2001-04

Carina E
Carina E SW
Picnic

 CTR: 1225714
 

 SX

 90 mm
 235  mm
 250 mm88501124111992-05 » 1995-07

1995-08 » 1997-04
1992-05 » 1995-07

Corolla I
Corolla II
Corolla II SW

 CTR: 1225712

 SX

 
 
 88501123701992-05 » 1995-07

1995-08 » 1997-04
1992-05 » 1995-07

Corolla I
Corolla II
Corolla II SW

 CTR: 1225711
 

 SX

 
 
 TOYOTA CTR: 1225710

 TOYOTA
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 1987 » 1992TOYOTA CARINA II CTR: 1225713

 

 SX

 
 
 8850160060ATOYOTA CTR: 1225721

 SX

 
 
 8850190A07TOYOTA CTR: 1225719

 

 SX

 
 
 88501420401995-11 » 2000-07RAV 4 I CTR: 1225718

 TOYOTA
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 SX

 
 
 3C1820103CAUDI

VOLKSWAGEN
 CTR: 1225043BK

 

 SX

 
 
 3C1820103C

3C1820103D
2011-11 »
2006-02 » 2010-11
2010-11 »
2009-01 »
2003-10 » 2008-10
2008-10 » 2012-11
2008-05 »
2005-04 » 2010-11
2005-03 » 2010-11
2010-08 »
2010-08 »
2008-08 »
2007-11 » 2011-05
2011-05 »

CC
Eos I
Eos II
Golf Plus II
Golf V
Golf VI
Passat CC VI
Passat V
Passat V Variant
Passat VI
Passat VI Variant
Scirocco III
Tiguan I
Tiguan II

  CTR: 1225043
 

 SX
 
 
 1K1820103A

1K1820103E
2004-02 » 2010-08
2010-08 »
2006-02 » 2010-11
2010-11 »
2004-10 » 2008-12
2009-01 »
2003-10 » 2008-10
2007-06 » 2009-06
2008-10 » 2012-11
2009-07 »
2005-08 » 2010-10
2010-04 »
2005-09 » 2005-11
2010-05 »
2007-11 » 2011-05
2011-05 »

Caddy III
Caddy IV
Eos I
Eos II
Golf Plus I
Golf Plus II
Golf V
Golf V Variant
Golf VI
Golf VI Variant
Jetta III
Jetta IV
Passat V Variant
Sharan IV
Tiguan I
Tiguan II......

 CTR: 1225042
 

 SX

 
 
 6Q0820103

6Q0820103B
2004-11 »
2001-11 » 2005-05
2005-06 » 2010-03

Fox
Polo IV
Polo V

 CTR: 1225040

 SX

 
 
 1J1820007A

1J1820007B
1J1820103A
1K1820103B

AUDI
VOLKSWAGEN

 CTR: 1225039
 

 SX

 73 mm
 264 mm
 200 mm8D1820103B

8D1820103C
8D1820103D
8D1820103G
8D1820103F

1996-11 » 2005-03
1996-11 » 2005-08

Passat IV
Passat IV Variant

 CTR: 1225034

 VOLKSWAGEN
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 SX

 
 248  mm
 269 mm1041278

7204806
7367248
7M1820103
7M1820103B
95NW19850AA
95NW19850AB
95NW19850AC
95NW19850AD
7M3820103A

1995-09 » 2000-02
2000-03 » 2003-05
2003-06 » 2010-03

Sharan I
Sharan II
Sharan III

 CTR: 1225233
 

 DX-SX

 
 
 1041441

7M0820091B
7m0820091b
7M3820091A

2000-03 » 2003-05Sharan II  CTR: 1225228
 

 DX
 
 248  mm
 269 mm1041337

1528760
7204807
7367249
7M2820103
7M2820103A
7M2820103B
95NW19850BA
95NW19850BB
95NW19850BC

2000-03 » 2003-05Sharan II CTR: 1225227
 

 SX

 
 
 701820103AVOLKSWAGEN CTR: 1225202

 SX

 
 
 701820023A

701820103A
VOLKSWAGEN CTR: 1225201

 

 SX

 
 
 1H1820103A

1H1820103C
1H1829103A
1H1829103C

1995-11 » 2004-01
1991-08 » 1998-07
1993-09 » 2001-12
1991-08 » 1999-04
1991-11 » 1997-12

Caddy II
Golf III
Golf III Cabrio
Golf III Variant
Vento

 CTR: 1225200

 VOLKSWAGEN
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 SX

 
 
 357820103A

357820103C
357820103D

1991-08 » 1995-05
1993-08 » 1997-04
1993-08 » 1997-06

Corrado
Passat III
Passat III Variant

 CTR: 1225501
 

 SX

 
 
 3578201031991-08 » 1995-05Corrado CTR: 1225500

 VOLKSWAGEN
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 SX

 
 
 6848737

9470143
1990-09 » 1993-08
1990-09 » 1993-08
1993-09 » 1996-10
1993-09 » 1996-10

960 I
960 I SW
960 II
960 II SW

 CTR: 1225156
 

 DX

 
 
 3045901VOLVO  CTR: 1225155

 

 DX
 
 
 3092813VOLVO CTR: 1225154

 

 SX

 
 
 9166544

9171781
1991-09 » 1996-10
1993-09 » 1997-10
1997-06 » 2005-10
2005-09 » 2009-09
1996-11 » 2000-09
1996-11 » 2000-11

850
850 SW
C70 I
C70 II
S70
V70 I

 CTR: 1225153

 SX

 
 
 3045890VOLVO CTR: 1225151

 

 SX

 
 
 6848768

9470140
1993-10 » 1997-05
1993-10 » 1997-05

940 II
940 II SW

 CTR: 1225150

 VOLVO
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 SX

 
 
 MR168194MITSUBISHI

VOLVO
 CTR: 1225158

 

 DX

 
 
 VOLVO CTR: 1225157

 VOLVO
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 SX

 
 
 8150179F 10

F 12
F 16

 CTR: 1225159

 VOLVO TRUCKS



OEM7

07 07Pag. 938


	templateVuotoEVAPORATORITabelleOEM IMPORTATO 01
	templateVuotoEvaporatoriOEM IMPORTATO 02

